OFER 26 FORICEE 1 L EFHAIL-HEDE

¥ OBET—HT BET AR [RRTAHR—L— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] TR CTE D, FEIREH
K OViE L
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (Z$g# 425,

¥ ORET — X IEGERRANHERL . SBRIRORRICFHRE CPAk 25 42 12 A - KILA M EGI8R) O S 2507, 7036, % DO\ T
WBRLRI, HIF ARG L3N A TEIE B SR AN S O BB A (1) 2 LI HERIZ DWW T, T L - Ml CIRIE RIREZNC 38 4E
L= B CH DI BED BN TEIRNZ LA R T, BIROWS ORI F 2 U HIE, T ORIIREL TERIREL QWD EE T, EBRESLL
AEBRAL - HERIZ DWW, RIREREEZRFE CERRT D,

HER.EETLH2ILR b2, MELLBRERIHBEAR (D7 H) [RETHR—LX— D!

HE | B | EdHs ity TR RS Higs
T | BB | & oo B EOGHEE
1] 1 0935 | BEURFE 35° 17.7 N 133° 19.8" E 4km M: 2.2
IR 1 JSBEEERT s % =0. 5
2 [ 1 10 26 | ‘B 38° 20.0° N 142° 08.0° E 37km M: 4.3
IR 2 FETHRART %=1.6
1 FE=RERTEEY =1, 4 KANETARAE=1 0 BCK TR AT k=1, 0 A HUATHIE *=1. 0 Z)I[WT %) 1 [7E%=0. 9
SAATIEDS =0, 8 KALTATIREZMT *=0. 8 ZERMTZER=0. 8 BKTH FHMT=0. 7 Bk AT % =0. 7
BKTTRILET % =0. 7 JHARTHIMIEE=0. 7 AR TIHE *=0. 7 BERTTH %=0. 6 /50 EYE=0. 6
=R % =0. 6 &AL BT k=0, 5 JIRFHT )1 IRIE=0. 5 A& i KAk % =0. 5
AFE 1 —PBITEARAT =1. 3 A TThZER] % =1. 2 —BIiRRAT %=1. 1 —BIrfiTBET *=1. 1 2&A i Em=1. 0
At EATABZERT k=0, 8 FARIETFE)MT=0. 7 BLNIFTLA) X %=0. 7 FHSIET FANPERT=0. 7
RaR i H T T >k =0. 6 & i LX) 1| % =0. 5 — B s LIF] *=0. 5
TR 1 JIfRETES 2 k=0, 7 HEHERTILM k=0. 6 HATHIANG [T=0. 5 & BFHETEILET %=0. 5
31 1310 | B - PEES 35° 13.3° N 138° 24.0° E 20km M: 2.5
FR A IR 1 BEhErh =11 &R *x=0.7
411 2240 | EIRUET 38 17.9° N 141° 49.2 E 47km M: 3.4
IR 1 &)1y 1 =0. 7
512 14 44 | FHREHE M 40° 54.3° N 142° 07.0° E 51km M: 3.6
ARSI 1 s ERTEA%=1.0 JUSTHRIT=0.8 J\FHiNAL*=0.6
6|2 16 32| FEEREEE 36° 08.1”7 N 140° 00.7 E 49km M: 3.9
PRI 3 AlTiflE=2. 8 AW MR k=2 5 KT TINEIT %=2. 5
2 “ERIHA R =2, 4 TR A=2. 2 YORHET k=2, 1 BYJIIHTERE%=2. 1 SEfmix=2.1
AT\ k=2, 1 FHHERETANT *=2. 0 FUPHTEE » B %=1.9 i FeEdk=1. 8 HUrTiit4=1.8
AT *=1. 8 /NEEF/NI*=1. 7 FPTHIFIH:%=1. 6 ZKIFNT/ME*=1.6 TZETAM] *=1. 6
BFi=pH % =1. 6 BEMTHAT %=1, 6 /NEEATELE %=1, 6 TR *=1. 6 K ETTEF 1 %=1.6
WHERE T %=1. 6 BYITTEWk=1.5 > (Ll *=1. 5 STl *=1.5
R E T B/ N %=1 5
1 AKJFHART=1. 4 KJFTHgek=1.4 B riiHERTAES %=1. 4 /NEEM EER *=1. 4 Elif=E*=1.4
INFARETER k=1, 4 T k=1.4 239HM 5 L B *=1.4 25372035 LT AR *=1. 4
BFADME %=1, 4 FPEH FRLs%=1.3 Bzm)IlNFR *=1.3 S IEHREA*=1.3
R HTETERET=1 3 SR AHEA %=1 3 FHATHA T k=13 OB dirgthis *=1. 3
Pt s =1. 3 BT % =1. 3 fT B *=1. 2 ZIR AT i k=1 2
O= B2 I k=1, 2 IWHATEH=1. 2 S < IFAL WA *=1.2 S IFTAVE*=1.2
PRYEENETTEATE=1. 1 TR k=1 1 FIRATRge k=1, 1 Fari KRG *=1. 1
HRETTRGE % =1. 1 SPARTACMIk=1. 1 FOUMFHO*=1. 1 FRiiRRk=1.0 BIAifkiT*=1.0
EpkiZZ R %=1, 0 HIiiiFRR % =1. 0 477k % =1. 0 ZIAT i FAREF x=1. 0 JRETHIGE % =1. 0
FEERT/IMEH k=0, 9 FidiiSaes % =0. 9 FRglhiZ&E %=0. 9 ART-ARN *=0. 9 FAfifgek=0.9
FCTHTHILE =0, 8 ZRUEFENETTEH k=0. 8 < 1T O\ THINEE%=0. 8 $EMTHEEM=0.8
R R TS k=0, 8 A H HMT FHET k=0, 8 FIKRETAG)I=0. 7 U= H722hsfil/ FRT=0. 7
RAKTT N k=0, 7 FEA IR %=0. 6 A TIEAHNT %=0. 6 FHERETTHENT=0.6
Mk - %=0.5
LN 2 EliaRE%=2.2 [RFIRT=2. 2 FIARTENT=1. 8 /MU E *=1. 8 AR HlAfRENT=1. 7
ELRA RN %=1, 7 FEVATIRE R *=1. 7 AT KT EH %=1.5 FHTAHFE*=1.5
AT ST Hf =1, 5
1 /NIHTRGT k=1, 4 ERAHTENT k=1, 4 JERTHSERT*=1. 3 FH = HHERT %=1, 2
TET/INEFE k=11 FEPHTH A k=1 1 HHARTIRERMTRERN =1. 1 HiATTVE A =1, 1
FEARHT A k=1, 0 (B AH%=0. 9 EFITTRIENT %=0. 9 T EHMTTL *=0. 8 AN ALK *=0. 8
T MRS | RSB R k=0, 7 AT AT %=0. 7 HYEHAEE %=0. 7 HamTEA %=0.7
FEETE%=0.7 E=JIBTL S & & %=0.7 FERTHERH%=0. 7 FEE M %=0. 6
TAMTIENT %=0. 6 FEVATHOZESF %=0.6 HYEHiPekalr«=0.6 HYii4 AN %=0.6
KB k=0, 6 FEBFrTfaHNIT %=0.5 H G HEE*=0. 5 BP0 %=0.5
FATRED) | AT F55H % =0. 5
BRI 2 AFBETHEER=1.6
1 DZEMRFAR % =1. 3 &R *=1. 3 ABETFE*=1.2 A&l MERAL 1 JIBETSEiEnT %=1. 1

BT EAd =1, 1 JLATIARRT %=1. 1 AEMTEE *=1.0 FEHAR*=0.9 ERETAF%=0.9
SVWVEEAEXE R %=0.9 SV =k G XY %=0. 9 INZHEE %=0. 9 AE i %=0.9
FRJFIR %=0. 8 JUITi k=0, 8 SEFATHk=0. 8 HAXLITHFAZENT %=0. 8 X\ /= Xl =0, 7




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
JHAHTPEFASYE *=0. 7 FHEFTHABEHEH %=0.7 LRHART %=0. 7 #EHEHHYR%=0.7
SV FEVEXIER %=0. 7 FRITTBREF %=0. 6 BHHLTT)IIHE %=0. 6 HEHTTRLL%=0. 6 &2 FMTiEH*=0. 6
T %=0. 5 DZETH F=45%=0. 5 AR & =0. 5 7! [HTFH *=0. 5
FEES UL 1 HEARTISERINT *k=0. 9 ERMTHI k=0, 8 FEAKTINNT %=0. 7 HAHTHE=0. 6 LR BAFINTHTE % =0. 5
TFHER 1 HATTERT=1. 4 RRETAERET=1. 3 ARG k=1 3 [LEHe k=1. 2 THEER)IXIEEHT %=1. 0
BRHERRZEHE=1. 0 2 LT/ Nt % =0. 9 FHUTIEER G %=0. 9 HHTZERE %=0. 9 FHRTHFF-H=0. 8
TIERGRXEIANT % =0. 8 TFIFHALZS %=0. 8 FHHH{E *=0.7 BHAMRELIE *=0.7
AT T-5%=0. 7 BEBFTHERE %=0. 7 MR H %=0. 7 FFr F-HiFksR 7-%=0.7
Sl BHTESIA A % =0. 7 EIVETTRER%=0. 7 RRHATAHT % =0. 6 FRIRHTHRAZEASS %=0. 6
B4 FHRTH 5 % =0. 5
WS 1 BORFEFK A k=1, 0 BEUEARX ST A %=0. 9 BT |XF5=0. 9 HRETEX %G %=0.7
HRUR NIRRT % =0. 7 FAHTPE-OO U o 3% =0. 7 ETTARARKTIT=0. 6 FEHAERFILENT %=0. 6
TRREP T 2 RESF BT % =0. 6 BAUTRIR AL %=0. 5 BATHEFRIT T H %=0. 5 BEI K& %=0. 5
712 1639 | (LA - PELS 35° 13.2° N 138° 24.8" E 16km M: 3.2
LA 1 (LBLETERT S VAR =1, 1
T 1 EEmEr k=14 iR k=1 2 FEKXHIFRE %=0. 9 FHIAZERHME 2 5 %=0. 7
813 0522 | fEEET 37° 08.0° N 141° 07.8" E 65km M: 3.4
PRI 1 BSEHB IR %=0. 6 mEgciie )1 %=0. 6
9|3 16 16 | TIEEILIGE 35° 35.0° N 140° 08.1° E 2km M: 2.4
THER 2 THERXIDHEF k=1.8
1 FREFRXARMT %=1, 2
10 | 3 16 24 | #HEARILER 36° 52.4 N 139° 31.3° E Tkm M: 5.1

AU, 555

BRI

w

3

1

HYEHTHRE % =4. 6

H YT SAEHT k=4, 2 BIZER s T4ar k=3. 7 HLHSHiART %=3.6 HY:Hidr%=3.6

Y AR ELR R k=3, 4 FGHTUI=3. 1 AYEHi A %=3. 1 HCHiEE *=3.0
KA % =2. 8 BRZEMIR TR %=2. 6 JEETHRYEA %=2.5 EARRITAR*=2.5
YEASHT T/E k=2, 3 FHEVE TR RN % =2. 3 FHECEHARNT k=2, 3 JEBEHASENT *=2.3
FMLTTAMT % =2. 3 “FHN = THALRERT=2. 2 AT 7= ZHT %=2. 2 EEiifalE %=2.2

Wi ATIAT=2. 0 B AT TR %=2. 0 BRZEURITTHBR % =2. 0 HiA S < HiTeEsd)I[*%=2.0

iR E < BiRE*=1.9 BYehipEi=1.9 IS LTihk=1.8 FHpETiE*=1.8
KREERTEEE k=1, 8 IAHRATEVE=1. 8 IRAERTRT-k=1. 7 KMHJFH R EiT=1. 7
TEFHAF k=1, 7 FHECE HEE % =1. 6 /NUTFAESS *=1. 5 IEMERHHH k=1.5 FTEHHAafE*=1.5
WiARTVE HBTAS S k=1 4 F=JIHTL & & E k=1, 4 35 RIS 7=1. 4 HEBTHEH:*=1.4

FAEBTENT %=1, 4 FEAIRE BT % =1. 4 TEi/Hx=1. 4 FiAR#HEIIZE T *=1. 3
BEATT O =1, 3 FEVATH D3RP =1, 3 /INLTTH ST k=1, 3 T EM T %=1. 3 BPAM AR k=1 3
WEATIRET BT/ %=1, 3 HEARTT AT S [k =1. 2 ZEEILUTT ARG *=1. 1 FiARieRTER «=1. 1
BT AT k=1, 1 AR R =1. 1 BRI k=1. 0 JZES LT *=0.9
AR R % =0. 9 FEBFHTR AR %=0. 9 AR R % =0. 8 FEFrihHT =0, 6
VEBFTHEIFIT % =0. 6 JEAMTALEA IR K *=0. 5

FERRIBAT 3ATJ k=3, 7

PR k=2, 8

TR T JF k=2 4 FHLHNTHR=2. 4 FHEMTREIR % =2, 4 FEaEm] T %=2. 4
FESEITIL O k=2, 3 URETEA %=2.2 NN k=0, 2 mayElT k=2, 1 FERMTHEEEAR %=1.9
WO E HISRIT k=1, 8 HRESAILNTII O k=1. 8 SHEHEITHER TS %=1.7 N ER*=1.7

WhE T/ MAIE=1. 6 FHRITHEA *=1. 6 FEamT B g k=1. 6 JEE I TCH *=1.6

WIEETHIA PEEr=1. 6 RN AGRTA =1, 6 2R TITHTh =FH *=1.5 #JIFE)*=1.5
REFTGASZT *=1. 5 tREGHEFIF T a1 %=1.5

AT B k=1, 4 WhE TP R =1. 4 AT & =1. 3 R T/IEX *=1.3
BBILTHISRENT %k =1. 3 EJIAS/ I sk=1. 3 SEAFATHHRAT % =1. 2 FZ i) 1M %=1. 2
PEEHMTEFR=1. 2 MZEMT AL =1, 2 JRVTMTEHHGE=1. 1 =BT Fk=1. 1 FEERN=L. 1

E AT % =1. 0 SEERATHAL T sk =1. 0 Z0211TH)\IEIL *=1. 0 EEAMRIEEE %=1.0
HEBRNTAERS k=1, 0 FETE{RITIREE=1. O SRR IRIR k=1. 0 SHsENT BB/ T %=1 0

R S NPT N AL R HIE =0, 9 W KIR=0. 8 FHFITIAREEHT *=0. 8 AR5 H=0. 7
SELHRATIMAANT=0. 7 WX T =FINT=0. 7 25 ABFT FALE & % =0. 7 KAERTEF | *%=0. 6
WHhE T Y 3 % =0. 6

ZLRTITR % =2. 9 MSET=ENT k=2, 8 FHAPEXTFRA *=2. 8 R+ & *=2.7

HE R X ERRT=2. 6 R/ NSA *=2.6

FABFTHIEFONT % =2. 4 BrEAkBERFRE=2. 4 F_ERTRUIGHT T % =2. 3 KIPIATEIRTHT H % =2. 3
BTG SRIT k=2, 3 HriERKEE PR k=2, 3 BT | LS riR sk=2. 2 Merfisy /KBy k=2, 2
FEHFRX IR %=2. 2 FIRTIFANC=2. 1 FUIRTIESEH *=2. 0 MEFTAKIENT k=2, 0 (el IVRET %=2. 0
fEhiZER k=1, 9 EMi LEHk=1. 9 EMii&RT %=1.9 ¥NEFRAEx=1.9 FTREFTHEE» f&%=1.9
SARTTTPEIEAE % =1. 9 =ZRiigidi k=1 9 FEmIX AR k=1.9 HEIGRTKE=1. 8 FEAVATI/SART=1.8
TURFTAH % =1. 8 PREFHE | LIBT sk=1. 8 Fa[MT &% =1. 8 RMIHTIFFIAEr &R *=1.8

R IR AT sk =1. 8 Rl i GARMT Gk sk =1. 8 FalEMTFEMA-H 74 k=1 7 Bl i sk=1. 7
HHRHIX A sk=1. 7 FriBraHXEI=1 7 TR *=1. 6 AETHSR*=1.6
FEH PG A %*=1. 6 FEPETEXER *=1. 6 [EEFTi{RE *=1.5 FZEHTE%%=1. 5

K ERTERBRAT % =1. 5 (EPETmEEE *=1. 5 {EEm TRk =1. 5 =PI IART %=1. 5
Vel VAR k=1, 5 RRMFA—5E *=1. 5 (=i *=1.5

Rimi=iT=1. 4 RRTTF*=1.4 RETFASIE k=14 RRTHRIIA*=1.4
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HHEEIRTMT) 1P sk =1. 4 FrRzei=1. 4 Vi)l =0T H=1. 4 felEiiaa k=14

ST/ INERTE k=1, 3 AAIRHT P9 LT sk=1. 3 /N TERT %=1. 3 FAEH IR *=1.3
AT | s =1. 3 /INFAHIIEN=L. 2 FAERTEKIR=1 2 AT/ *=1. 2 fABEHRIR*=1.2
FARTATIHR T & k=1, 2 K ERTEIR *=1. 2 FHEALX % % =1. 2 AN *=1.1
BT Ck %=1, 1 FFHTH iy sk=1. 1 FEdDRS$Al«=1. 1 B =fxI:/ 0*%=1.0

FRARF TR k=1, 0 FEAETEIVIVG R % =1. 0 BFEETR *=1. 0 & L0 %=1.0

EEENTARGA L k=1, 0 VT sk=1. 0 VEJEEriFa) 20T % =1. 0 Tl » I %=0. 9

+ BT k=0 8 A BT %=0. 8 #F iz %=0. 8 F#kriA M %=0. 8 {EIETTEBFHH]T %=0. 8
PEPETIARIA%=0. 8 B EHIAE %=0. 7 BliiZHR X2 %=0. 7 iRy A + =0. 7

AT K2 BT =0, 7 | H BT T k=0 7 |- HETHiAK Q3R %=0. 7 #f_LHilEHT=0. 6

+HETT F45%=0. 6 +HETTAAZ 1L %=0.6 BAJIF FEI*=0.5 HEEmHiATHT=0.5 HERGHT FARYE %=0. 5
OTHVINE *=2. 1 H¥FFA 9 ST %=2. 1 HVEFTEE k=2, 1 R R O k=2. 0
Rk T k=1 9 R E AT %=1. 9 EHEXHHAIHIT*=1. 8 #EHHi#RH=1.8

SRMIR Lk=1.8 Hilimi4=1.8 il Fadtk=1.8 /NEEH/INI*=1.7 IEEH LEHR%=1.7
OB k=1 7 fikriikite x=1. 7 WHheKHE TS *=1. 6 FHhEeil)r*=1.6
AKFTPIERT %=1. 6 2334039 HT Bt k=15 HAifirk=1.5 475a1LH*=1.5

1T EE%=1.5 BLhi+ERTAE %=1.5 KFT&N=1.5 ALhiB /R %=1.5

AFHI k=1, 4 FAKITZE R | % =1. 4 AR % =1. 4 KR k=1. 4 ZFATHHdek=1. 4

D IETIAIE k=1 4 Tt «=1. 4 SPETAE=1 4 F0ETH P sk=1. 4 RJITHIH *=1. 4
TTHTHIRRAE =1, 3 AR P k=1. 3 SRATHEL *=1. 3 HEERTF L k=1, 3 /JEEHRA *=1.3
RN % =1. 3 ARATAR=1. 3 BRmisem «=1. 3 HERmAmRHhET k=1, 3 Wikrijsi=1. 3
RSB k=1, 3 Pl T k=1, 3 JLAIRTTBEIFIT k=1 3 i o=1. 3 FPEHFTH*=1.3
FRIRAT/ N k=1, 2 TR % =1. 2 KT TH0T *=1. 2 AMTARN%=1. 2
FUPETHIEE & Bk =1. 2 AT \HF % =1. 2 FEbkTimsg k=1. 2 B THERE k=1, 2

O Biad sl k=1. 2 > IZABWiER *=1.2 >IFHRKEE*=1.1

R E I k=1, 1 FHE TR EE=1 1 BYITEE <=1 1 FHeRE BN %=1, 1
HIETT IO sk =1. 1 AT AVEEIRGANT %=1, 1 FRrfisak=1. 1 FRrisaEx=1.0

FEA IRy T HT % =1. 0 AETTIEH % =1. 0 ZIR AT FAREF %=1. 0 FHTHA Fk=1. 0 FENTIAT %=1.0
PATIL k=1, 0 YCHRATAEH=0. 9 ZRUEEIE T E T k=0, 9 FEARA%=0.9 HHAHTETREI=0.9
SPATHRM %=0. 9 FHERETERE%=0. 8 TIEATAILET *=0. 8 FLAZHT/IME %=0. 8
IRERENETEATE=0. 7 ONV= B2l _ERT=0. 6 B HEETE % =0. 5

FratAT VN2, 2 AT ERET %=1, 8 JHHETTEANIT=1. 7 FfkEEE %=1.6

VARTRRRET %=1, 4 JEHAT TR k=1, 3 72 H 0 FEEEHR k=1, 3 AEARTTEENT *=1. 2
REBSHAFORTETHL k=1 2 BT EF 5k =1. 0 RiFETTF) AT %=0. 9 A BAMARAT %=0. 9
FEARTITINT =0. 9 )15 ik =0. 8 11 ITTARIGMT % =0. 8 HAHTHE=0. 8 #2JIITHTKIR *=0. 6

TRTR BT %k =0. 6 TG HETARE %=0. 6 FERIEFIR %% =0. 6 AUFGTIHET %=0. 6

ARG TS LRI k=0, 5 BiFGHMTBANT *=0. 5 JFEARTTFEALNT %=0. 5 AN %=0. 5

AT RFRR *=1. 6 ABEHTRER=16 JIIOHiPHFASE%=1.5

JIATHEAR %=1 3 AEHZEME*=1. 2 f)IHR %=1 2 BRI k=1 2 NZETHE *=1. 1
FAFHAR k=1 1 FAMEAMX=1.1 SWZERKERKBITE=1.1 SW=ERRXFHEA*=1.1
INZEHTF =R %k=1.0 MM %=1. 0 AN = *=1.0 JIOH =" F1%k=1.0 FHHIHEE*=1.0
FAETTAEETH k=1, 0 BlESHANT k=1. 0 FFAHH*=1.0 S\ - FILXEF%=1.0

SV ERFX AR =1, 0 AR TERE x=1. 0 THTAAIL *=0. 9 FARHTIAR %=0. 9

SV EFEXRIFT%=0. 9 AR %=0.9 5L R iiEeE %=0.9 &)ITiE/1%=0.9
BT 11 %=0. 8 FRTIANT %=0. 8 BUAT#E, 25 %=0.8 FRiTHY*=0.8 FHHEATHI%=0.8
SR % =0. 8 S V2 FE KEIX AP %=0.8 S = EilfIXEN=0. 8 XU V= E HXHEE *=0. 7
SN F RIAKYRIR % =0. 7 I EHTEA %=0. 7 AT EH %=0. 7 FEEATIIE %=0. 6 JLATIAN] %=0. 6
JIBRTTHHENT % =0. 6 AEATIARE *=0. 6 JJArTH *=0. 6 FHFHRMT/INE %=0. 5 B £ =J5MEERALRE %=0. 5
REASTHEER *=0. 5 1T HTREF %=0. 5

FERARAT*=1. 5 BFHATRTEERIE *=1.5

FHIRETHIEASS k=1, 3 FRGHEFOER=1. 1 BT EEET=1. 1 FERERIR S %=0. 9
THEP L KERAT k=0, 9 AATAEAT=0. 9 FH L %=0. 8 FRHEREZeHE=0. 8 TR IIXKAEEHT %=0. 7
KT k=0, 7 THERRXE/ERT %=0. 6 2 LBT/\NL%=0. 5 ZHHTZH=0.5

HUARAT B k=1, 2 AT k=0, T EYRERMTARREIZ %=0. 5

FK I THRRAFIH % =0. 7

SRR k=1, 0 FFUBTRIA %=0. 9 (LRI TERT L/ v sk=0. 9 FERT AR % =0. 8 {# FH i~ I%=0. 8
L INEIRT/INE NRET %=0. 8 |LAET kR F%=0. 7 |/ NERTEHR=0. 7 IR ATERAT=0. 6

B THIRE 11=0. 5

HRALRARPIRE % =1. 1 BFRAERARAENT %=1, 1 JEliihE k=1 1 BT EXATFI=1.0
FRA R EH T %=0. 9 BT KHRBA % =0. 9 B rtiEX e %=0.9 =JEHTEHE *=0.9
HURERSZSHE=0. 8 HUKHXASPIH % =0. 8 HUTHEFXHIEF % =0. 8 HUAULIXPE # Jf 5k =0. 8

FUTRNL XL % =0. 8 MTHTI-FMT % =0. 8 FHUMHTHTH%H *=0. 7 PHA AT *=0.7

BT XHENT % =0. 7 BECHTEIK VA % =0. 7 BECTRIX R %=0. 7 BUTRs AN % =0, 7
HOFNTiT R %=0. 6 HRSORX AR—Y & %=0. 6 FUTEAXTH) | [HT%=0. 6
GG *=0. 6 FHATHIE DD U s %=0.6 FTRHXE LR %=0.6 HATHIEXHRIIR *%=0.5
HRUHE BT %=0. 5 FUREFTiREAT % =0. 5 HRUSCRX AR %=0. 5 FRTHEFX e %=0. 5

A X L FEmT=0. 7

36° 52.5° N 139° 30.8° E 8km M: 2.6
P AT AT k=1, 4
AtigTtk=0.6 ANHihekalT *=0.6 BT AL *=0.6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
12 | 3 16 28 | HiARKEALES 36° 52.2° N 139° 31.2° E Tkm M: 2.7
e 1 HR T FfE k=1, 1
NS 1 AYeiAREk=1.2 BT %=0.9
13| 3 16 29 | HiARALES 36° 52.8° N 139° 30.9° E Tkm M: 2.9
e o 2 M@ TR =1, 7
iz N 1 HYEHTHEE *=1.3 HYEHTemANTk=1. 1 HYEHEIE%k=0.6 HICHES AN %=0.5
14 | 3 16 34 | WAL 36° 53.3° N 139° 30.8" E 8km M: 2.4
e b 1 FEkIss B %=0. 6
15 | 3 16 36 | MiAKALS 36° 53.0° N 139° 31.3° E 7km M: 2.7
e e 2 M@ FRIE % =1. 5
N 1 BYeiiHEEE*=1.2 BYehiPshmmnT«=0.8
16 | 3 16 55 | HiAKEALES 36° 52.6° N 139° 32.0° E 6km M: 2.7
N 1 HEAHE*=1.3 HYEHihgkmanr«=0.5
173 17 14 | HEAREACS 36° 52.6° N 139° 31.8’ E Tkm M: 2.7
FHA 1 ByeridhékanT%=1.3 At HE*=1.3
18 | 3 19 11 | TEERHS 35° 24.2° N 141° 05.4" E 37km M: 4.8
TFHER 2 AT k=1, 7 RAMA x=1. 7 E MR k=1. 6 JRTHEE2N*=1.5 Sk1-iiE =R *=1.5
1 JEAIEA %=1 4 BT F240x=1. 4 WFAHEREG *=1. 4 W Rl R k=1.4 A7HEI*=1.3
FErRT R *=1. 3 [UEHTHEB N k=1.3 ZEHTLE=1. 3 lifi=%=1.3 [MBET4 R *=1.2
FERA R %k=1.2 HAEFHAEE*=1.2 $krH)IIArT=1. 2 JLTLERTH H%k=1.2 —E—&E=1.1
TR B R sk=1. 1 THE R XHEMT %=1. 0 FHHTERHT=1. 0 BEHHTETE *=1. 0
W AR %=1, 0 FTHEFJX Apt=1. 0 HATTHTAIR *=0. 9 ZLHT/ N1 %=0. 9
FEHAEIFE =0, 9 ST TTER44=0. 9 JRFEHIEZ %=0. 9 B&)I[HikiE *=0. 9 |IRHEI S+ R45=0.9
WATTHETE=0. 9 FHHTHHAFHE, G *=0. 8 BHtliAREE i x=0.8 fElIfiR45=0.7
TIEFHER/NA T k=0, T FUZICHTRES %=0. 7 ENTREEA=0. 6 BEJIITH/\f=0.6
PRI 1 FRATTRAA k=1, 1 ZRIREENSTHERI=1. O A R TifhRA=0. 6 Rkl Ll *=0. 6 YA HH=0. 5
WETIYR-Z N=0. 5 FPETIFA==0. 5 FIFRETARH)11=0. 5
BHER 1 EARITARECR=1. 1 BiEriEp Ak Ik % =0. 9 4 HEHAFETH % =0. 8 Sz EHX AR *=0.7
PR || e 1 =i LmT % =0. 5
] U7k 1 HFEHZREA%=0.5
19 | 3 20 15 | FEEEME 24° 09.3° N 123° 53.2° E 17km M: 3.1
il 1 PrEmTRIE=0. 5
20 | 3 20 21 | MEAURALER 36° 53.3° N 139° 31.4 E Tkm M: 3.0
Lz N 2 HYHHEx=1.7
1 HYEiHeRamT =0, 5
e b 1 FBI AT AT 5 =0. 6
21 | 3 20 44 | P KEHE 34° 43.8° N 139° 23.0° E 4km M: 2.0
B 1 FEKEHTERT=0.9
22 | 3 21 25 | HiBWRrp#S 36° 57.9° N 138° 3.7 E 9km M: 2.6
Fr U 1 HEEAET AR % =0. 6
ERpI 1 SAHANE %=0.9
2313 2216 | HHARRIAE 36° 52.9° N 139° 31.9° E 8km M: 3.8
e e 3 PR FE % =3. 2
1 PEAHMTIAFR k=1, | FIRERTYER k=1. 0 MFUAT T 2 JFi%=0.7 HAHTEA%=0.6
AT 0. 6 TSI R % =0. 5 FAEMTHET%=0. 5
N 3 HYMHE*=3.1
2 BT PSAAHT %=2. 4 FYEHAHIANT %=2.2 HYEHRRYINRRKRE %=2.0 FYEHigr*=19
FGHEE k=1, 9 IRZEHE TR Ta %=1.9 FYCHI=1.6 BYehiffm%=1.5
1 FE TR k=1, 2 FATEN=0. 9 BRZEHR TR %=0. 8 AN A %=0.6
FEVRTIA BT *k=0. 6
24 | 3 2325 | &y 42° 54.0° N 145° 28.0° E 46km M: 3.6
JbiRE 1 MREHHOPN k=1. 3 HEEHEEFRE *=0. 9 WHHTEHE=0. 8 WM FEZA0 % =0. 7
25 | 4 00 37 | HiAWEALES 36° 52.5° N 139° 31.9° E 7km M: 2.1
I 1 HIs AT YRl =0, 7
26 | 4 05 34 | HHEREIES 36° 52.4' N 139° 30.8’ E Tkm M: 4.5
FHA 4 BYHHE®=3.5
3 B x=3.2 BYerfihekanT k=3. 2 PZEMRTHIETE %=2. 7 HYEHiAHiAN %=2. 6
H YT R R AR % =2. 5
2 BCHIAFER*=2.4 BYCTHEI=2. 3 BYCTHE =1. 8 EARIRATAR %=1. 8 BZEHEHT P *=1.6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
BERTRE R *=1. 6 EfHifakE%=1.6 KHFTHAN *=1.6 EATHSEN*=1.5
1 FERETARERNT=1. 4 FHY AT AT k=1, 3 AR AT %=1, 3 IEER T & 7= ZHT % =1. 2
AtmiEi=1. 1 FikS < BIKE =11 FUifTHEP %=1 1 FEETHHE*=1. 0 FHETIEX=1.0
iARTIENT=1. 0 FEFiAFGE*=1. 0 FATAN %=1, 0 AN EAE*=1. 0 HEITHEH*%=0.9
TR EE=0. 9 KRG k=0, 9 HFARTTIE TN AR % =0. 9 /MUFHHEL %=0.7
ARSI R=0. 7 ELHTHRT % =0. 5
e 3 MR Bl k=2, 8
1 FISHETIAFIR %=1, 4 FIEETYE k=1. 3 FIERTHE=1. 3 FBIGA T /2 Jfk=1. 1
FEASERAT T k=0, 9 HIAETHIA TFEEF=0. 9 HRBTEA %=0. 9 KEHHAS T %=0. 7
PRI R 5k =0. 7 FABRTHEA: % =0. 7 FEEENTk=0. 7 THRRT I %=0. 6 IR %=0.5
PRI 1 B89 BilfiRFnm k=1. 4 HfliH4=1.2 Hll Fedk=1.2 NEFET EER%=1.2
SRR k=1, 1 /NERT/MI%=1. 1 $RMTERH=1.0 #EMHTR k=10 FRATHR%=1.0
FIEHHAE=L 0 <X H/hE k=1 0 FFEKRETEF M %=0.9 7§ AH23 ) S l+H%=0.9
AT TPNIERT %=0. 9 HIEAE TALIT % =0. 9 EFii=FH *=0. 8 FAfid%=0.8 > | XifiXiff*=0.8
SR TRk =0. 7 BUETHPTH =0, 7 SFRIHAERT %k =0. 7 OV= B2 ilisia)%=0. 7 475 iK1 %=0. 7
BT %=0. 7 AR % =0. 7 A8 *=0. 7 /NEETEA *=0. 7 /KT T4HT=0. 6
AT TIHHR=0. 6 ARy P %=0. 6 H LB I/NER %=0. 5 D <LK EH *=0.5
T IR 1 A INVI=EL 3 EHETEAPNRT=0. 8 BT ERIT%=0. 8 J fuk8iiH =0, 7 EH T FAJRRT %=0. 6
VR TTFARAT =0, 5
PRI 1 SWCEREXRBE k=1, 2 W ERRXTEAS*=1. 1 AEhEM#*=1.0 S\ ZERKXHE*=1.0
EAITAER % =0. 9 AR FH.E=0. 8 & H T4 *=0. 8 MM AFIR *=0. 7 AT THELE *=0.7
FHE AT %=0. 6 5+ R REES %=0. 6 NIZETEIE %=0. 6 & HELTkIBE%R=0.5
SN FEEXBIFT %=0. 5
THER 1 PRI AAE k=1, 0 BF I TTHEERIL %=0. 8
B 1 HRUEX RPN % =0. 8 HTTH [XEBNT % =0. 6 H UG ARART %=0. 5
B 1 EMmhs 5 %=0.9 =4emigiiik=0.9 MErizE0T %=0. 9
27 1 4 0536 | #HEKEILES 36° 52.4° N 139° 30.7 E Tkm M: 4.3
e e 3 A ETE =3, 3
2 FASTERTAAFE %=1.9 FISHMTHE=1.9 HEATEA %=1. 8 MEIGF T / Jf*k=1.6
1 PESEMTEIT =1 4 HERTRR k=1, 2 FSERTREE k=1, 2 THITHEA %=1, 0 T &R *=1.0
FHETEERT SR % =1. 0 REAHEATT%=0. 9 fEEA LTI %=0. 7 FARHT A0 %=0. 7
MERTHA AR EF=0. 6
NS 3 HYEHBSIE%=3. 0 IR AR TE %=2.5
2 HXMHEE®=2.4 HYHATIAN %=2.3 HXtmisPeinnT x=2.3 HYemE)I=2.0 YA *=1.9
FYEHT SR IR AR R =1. 9
1 ARZEEIE TR k=1, 4 FEVETT RS *=1. 3 EARIREITA R %=1. 3 FHEBE THIHRET=1. 2
KEJFEHART k=1, 1 B *=1. 1 EHA %=1 1 FEEHHET%=1.0
WEARTTEE ST k=1, 0 FEVATHA ST %=1.0 HEmHEm=0. 7 NEFTHH%=0. 7 TP i H *=0. 6
AR T EA=0. 5 HiATERT=0. 5
RS 2 VHHETERAT*=1.6 FiATEINI=1.6
1 BHETEEPNET=11 A AASEE % =0. 9 BHEATFIRIT%=0. 7 H72 BB EEEFR % =0. 6
T FAURET %=0. 6
PRI 1 HlHEA=L0 253259 SHiRFIE *=0.9 i FEd%c=0.9 /EFR EEE*%=0.8
INEET/INI%=0.7 S IEH/INE*=0. 7 $RHT#RH=0.5
BER 1 AET FREA0.5
el 1 R E*=1.2 =4 k=1. 2 ISEi=eiT«=1. 1 MUATZAF *=1. 1 FEHEXRE=1.0
BEPEIX SR k=1 0 FederiAn) || =BT H=1. 0 FMHIZFINT %=0. 9 fBH4 R %=0.9
TRTIEST % =0. 9 BT 8 1] 5 =0. 9 FrEVEKEEDCHEE AT % =0. 9 FrkVLRE X IRMT % =0. 8
M5y KBAT % =0. 8 = 4miFkii *=0. 8 R/ N %=0. 8 Frfil LIt IR %=0. 7
E S SIEE%=0. 7 HE P X ZE0ET=0. 7 [H_ERT A IAET I k=0, 7 YelfETHin 5 AT =0, 7
FA[RHT IR % =0. 6 FLSRTIFHAL=0. 6 PREFFAE®=0. 6 FVHETIKIN=0. 6 /NTATIIEAT %=0. 5
BT %=0. 5 FEEFTilE 16 % =0. 5 RMTHFIHE AR %=0. 5 HZEIFRT K H=0. 5
BRI %=0. 5 Eflili FEFt%=0. 5 AT/ R *=0.5 FEAZTT/SHAI=0.5
28 | 4 06 34 | #HAREACER 36° 52.2° N 139° 30.77 E 6km M: 2.9
LN 1 Bedihekanr«=1.4 BT ARG x=1.4 BXHgoe*%=0.9 B R IRERKF *=0. 6
H Y4 AT =0, 5
29 | 4 07 27 | MEARRAGS 36° 52.7 N 139° 31.9° E Tkm M: 2.6
LN 1 BXHTHE*=0.7 BYeiihémnT =0.5
30 | 4 07 49 | BEHAEREE 42° 46.2 N 142° 40.0° E 28km M: 4.7
JbiRE 3 TeHOHTAERI*=2. 9 FHFHT 2 55%=2.8 THE/KNTE 4 5=2. 8 & RUFHTHLY; %=2.5

2

s EETPE 145 %=2. 5

FEIBMTERIT % =2, 4 SEHRETHRN ®=2. 2 Z2 AT Esfedtit k=2, 2 FraiTJbEnT k=2, 1
T bR k=2, 0 FFEHTICHT k=2, 0 FERINTAMT k=2, 0 =4 HSE0T k=1. 9 HATHH65e%=1.9
e ELBPHT AT k=1, 8 BEILBTAAE % =1. 8 MR/ sk=1. 8 =M 2 45%=1.8
FEHTIESHAAS k=1, 8 JHMEHTEAT sk=1. 8 |5iefkf g k=1. 7 #ATAR 44=1.6

FIOE DTN LTRRT=1. 6 JEIRHTIHIR=1. 6 LIRAT LR k=1.6 A EHT AT H i %=1. 6

F  RIPITAS =1, 6 JEENT R s =1. 6 FEINTSRAT %=1. 5 & 8RMIAE=1 5 B F0TR 1 55%=1.5
JEEMTHEVA=1. 5 HEp T RUESRNT k=1, 5 EENTEEANT % =1.5 ApHTdL2 TH=1.5

AT 4 7 k=1.5 TALAATH 2 Se%=1.5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 ALBRHXTERT % =1. 4 ALIREAXALAS k=1 4 JTRIHTHET % =1. 4 Frgrfidboe=1.4 TrEmiAreE*=1.4
A FIRTHEEIRIT AT k=1, 4 JENAMTVE 555=1. 4 & REFTTATANT=1. 4 SERITAN] %=1. 4
THTTMTERE=1. 4 JiITITEEH sk =1. 4 ABIRTABGAT s =1. 4 FRIFEER % =1. 4
HOTEDETEFNEIZERT sk =1. 3 5 IR 545=1. 3 S5 IR k=1 3 & REFTiRIAHT %=1. 3
FUWERE X BB k=1, 3 HREARIMTAAE % =1. 3 FLIRTRRIXHTH %=1. 2 TFrerfiXFiaR *=1. 2
SO DMT = AEHT %=1, 2 H &7 B iEiTP R sk=1. 2 FLIRERIX &2 U sk=1. 1 LRI A %=1. 1
BrTkzer=1 1 OSFRET =10 1 FLBAE Rk =1. 0 k& REFHTRNT=1. 0 FH{-HTHE%=1. 0
AT HAGE k=1, 0 ALIRALIXAERS =1, 0 JRJBBTIFATE=1. 0 RR{EIMTSRMT k=0, 9 AAFHERE=0.9
AT LA % =0. 9 [RENT FIHEE=0. 9 HIRKTHRTZERTHAo =0 9 FTOVZHHTHNHEE=0. 8
HOTE DM N R % =0. 8 BRAETTHMEN]T % =0. 8 HIEE TPl HEM Pl SEHRER % =0. 8 L AT _HIgE=0. 7
AUBGRTE HH XA =0, 7 REEETTT AT % =0. 7 [T PE 1 55 =0. 7 BRHITIARLANT %=0. 6 [AEHTKHT=0. 6
TERIT R RPET=0. 6 ASFTIAEI1=0. 6 BAHT N AT 7L %=0.6 HEEMEE%=0.5
RESRETT AT XAKT % =0. 5 /METREET=0.5 2 0 HLETH R %=0.5 7&)I[fiKHT=0. 5
ML % =0. 5 FRWTHEEEIAFN=0. 5 FEAKHTHERR =0, 5 LT AM] =0, 5
31| 4 07 54 | HEsHsveEsEs 42° 46.2° N 142° 40.5° E 28km M: 3.1
B[tttz 1 Ten MR %=0. 6
32 | 4 0821 | WEARKAS 36° 52.6° N 139° 31.8’ E 7km M: 3.3
e e U 2 fEHIRAT TR % =2. 0
FA IR 2 HtMHEEx=2.3 HYeiidekamT%=1.6 HXmm*=1.5
1 RS AR =1, 1 BRI TEETE %=0. 8 AYE)1=0. 7 A6 A HER AR %=0. 7
FGHIEE k=0. 5 AYGHTEE %=0. 5
33 | 4 0823 | MEAKRAES 36° 52.6° N 139° 31.9"° E 7km M: 2.5
NS 1 HEATHEE*=0.7 BYEHiThgkanr*=0.5
34 | 4 0827 | HEARKRALES 36° 52.6° N 139° 32.2° E 7km M: 1.8
e de 1 Mt Bl 5 =0. 5
35 | 4 0850 | HEAURALES 36° 52.77 N 139° 32.0° E 7km M: 2.4
e b U 1 FERI AT EATE =0, 5
36 | 4 09 06 | AHAKRALES 36° 52.6° N 139° 32.1" E 8km M: 2.7
e 1 HlsA 3ATE % =0. 8
37 | 4 1157 | HEAREALES 36° 52.5° N 139° 31.77 E 7km M: 2.4
N 1 HYeHekANT%=0.8 HY:rH HiZ%=0.5
38| 4 1207 | By 42° 59.8° N 145° 17.0° E 87km M: 3.6
Btz 2 FREETHIER *=1. 8 MREATLDA*=1. 6 EHEAH*=1.5
1 ARERTTEERRFE k=0. 9 JRHETEEZAT %=0. 5
39 | 4 14 17 | REARIEREAMS 32° 57.1° N 130° 53.8° E 9km M: 2.2
REARIR 1 ZGHhiii %=0. 8
40 | 4 15 59 | ‘EHRH 38° 00.5° N 141° 55.6" E 51km M: 4.2
IR 2 B IEHT )] % =1. 6
1 B k=1, 4 LBTHAERT %=1, 4 &AL AT %=1, 3 (LoehT AR =1. 3 AR ENT *=1. 3
M) e k=1, 3 TEJRH— %k=1. 2 AR k=1. 2 KREFHHEF*=1. 1 FFFRTFT%=1.0
T RAEER %=1. 0 JHARTEMTIE=1. 0 L IERTHUE R k=1. 0 EPERT F/)\K =0. 9
KIGFH )1 = HET=0. 9 ‘EIINEMT ST % =0. 9 BKHKILIT %=0. 8 BEFTEE/K *=0. 8
AlE7ZEH=0. 8 HURESTT/INEF =0, 8 AlIE BT X EAT =0, 8 BATTRT FHT % =0. 7 B —[ET7&E)11=0. 7
AT %=0. 7 BRI RRT %=0. 7 B EATH *=0. 7 #ABATE=0. 7 Kildridy) #=0. 7
KU a7 HALHT 3k =0. 7 (ISR RS % =0. 7 F&Tfl) 1115 % =0. 7 & BT X 186=0. 6
KIFTIHEE B %=0. 6 KALATHHAM*=0. 6 KMrfI KM %=0. 6 LEHRTAAR=0. 5 BT HRT=0. 5
e 0 2 fREHHERE LN k=1, 5 FEHPF *=1.5
1 BREEROH IR k=1, 2 1@ B OHERTAAERT k=1, 1 BTy N k=1, 0 FaFHES FHENT X & AT % =1. 0
TR IR %=0. 9 FHASTARG =0, 9 FIATTH AT =0, 9 H4ZENTALH % =0. 9 —AFriilH:%=0.9
PR TITRES X VAT % =0. 9 FHAITIHHENT % =0. 8 & B EETTL) [T % =0. 8 FEFHETIFNTIX = SHT=0. 8
FFHES TR XA ZE=0. 8 HIATERIEMT =0, 7 RET FRAA %=0. 7 &R A %=0. 6
JUPIARST)1N=0. 6 BBILTIEAH=0. 6 JRITHTREME=0. 5 /INEFIT/ NEFFTHT =0, 5 2508 1 [T\ 1L =0. 5
FE SR BFIT R AL R HUE % =0. 5 4R TIIAARNT=0. 5
HTFR 1 —PITENT % =0. 8 —BITTEARMT % =0. 7 —BITi/ERNT %=0. 6
41 | 4 17 10 | #EREITE 27° 55.77 N 128° 52.7 E 45km M: 2.6
JEEYR B 1 FHLETEHIL % =0. 6
42 | 4 18 46 | RS 37° 30.9° N 141° 19.5" E 52km M: 3.4
et b 1 FEFRAE TR S ATk =1. 2 JIPNKS FIIPN=1. 0 JRITRTEHAE=0. 5
43 | 5 07 13 | HEARALED 36° 52.4° N 139° 31.1" E 6km M: 3.1

RS

1

FERRIEAT 3T % =1. 0




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
PA 1 BYefihekamTk=1.2 BXHHE®=0.9 HX¥HEom*%=0.7
44 | 5 08 02 | (L IRAEES 34° 10.8" N 131° 08.3° E 17km M: 2.8
iNguy=y 1 EHRTTREITERR *=0. 5
45 | 5 14 15 | #EEKEUTHE 28° 00.3° N 128° 47.3° E 16km M: 3.8
VR SR 1 RYEETFA-BF %=0. 8 WA PNEITE & R=0. 6
46 | 5 23 11 | ZRYUREEES 35° 59.8" N 140° 08.2° E 59Kkm M: 3.3
/A 1 i FEEk=1 1 EhE4=1.0 S *=1.0 S IEA B ifEH *=0. 9
RFHIRFHE %=0.9 23343 ) BT A %=0. 8 BT %=0. 7 [ miiffilE=0. 6 £/ [HTEHE%=0. 6
INEERTVINIR=0. 6 4AFTR%=0. 6 /NEER FEH %=0.6 FEFTLERT %=0. 6
KETHPERT %=0. 5 HLPE A =0. 5 SE{HF3ZE%=0. 5
LN 1 WiARMHERT=1. 0 LRI %=0. 6
BRI 1 AR % =0. 9 4T R %=0. 5
47 | 6 01 28 | ZRIURM 36° 32.77 N 140° 50.8" E 51km M: 3.2
RN 1 BASEHi NS %=0. 9 Oz B eiiimashss =0, 5 Bk e *=0. 5
48 | 6 03 09 | AEEN-TH 37° 08.4° N 136° 38.5° E 6km M: 1.6
A 1 HEMTHHE*=0. 5
49 | 6 11 53 | PREAEITE 26° 21.4° N 127° 43.9° E 15km M: 2.0
TR 1 HEETEE *=0. 6
50 | 6 13 43 | [LUALURH - FEES 35° 13.2° N 138° 24.0° E 20km M: 2.8
LA 1 LB HT S VAR % =0. 7
Bl U 1 BhEmsrhx=1.1 §LfiAP*x=0.5
51 | 6 17 31 | @Al 42° 02.9° N 142° 30.5° E 64km M: 4.4
AeiiE 3 AT =2, 6
2 FrOTEHMT = ANART k=2, 3 FTOTZAMIFRANLTNT=2. 2 JHIRTMTELH k=2, 2 el L2 k=2. 0
THPETERE=1. 9 HOVZ 2 BT FPNEISERT % =1. 9 JHRETERMT k=1, 9 2Pl ES M %k =1. 6
PREETTHTENT k=1. 5 5T EAESRNT *=1. 5 EAETH)INRAT *=1.5
1 HTOEDETHPEIE=L 4 ARPIETHHT %=1, 4 Fo~OETRER] k=1, 2 REZERTHHT %=1, 2
TR E % =1. 2 2 V) HITH Bsk=1.2 TRl k=1 1 FgiRITENT k=1, 1 FRITHRN *=1. 1
Z 0 BETZ Y B k=11 MRS 1 5ck=1. 1 SEERTEEART %=1, 1 -FREARBIETATE k=1, 1
BT KITRE 4 45=1. 0 JEETEE/E=1. 0 BARTITIANT =1, 0 HFIATTH 6 %=1, 0 JKRNTIAIHE=1. 0
M ] % =0. 9 =ERETIFFNT k=0, 9 [LEMT FHEE=0. 9 FRIFITERI*=0. 9 TIAITTHRET %=0. 8
ABIMTAE 2 T H=0. 8 ABIRTAIBGMT % =0. 8 HIATTH 4 5§=0. 8 AT HAIE % =0. 8 HHBIi#LILI=0. 8
BRITHBRET % =0. 8 FLIRERIX & 72 Ut %k=0. 8 SHIF&HiasEmy i k=0, 8 ==HTH 2 4c%=0. 8
TR INELR *=0. 8 JEAMIRE 155%=0. 7 FrOTZHMIFHPNERE *=0. 7 H 7 H mBTa5=0. 7
Frsridbse=0. 7 FLMEHIXTTHT 5k =0. 7 HHHNT 2 5k =0. 7 HrTmk2ei=0. 6 LAMETANT %=0. 6
BB TiFES k=0, 6 HFLPIRTR 2 4% =0. 6 AEEFHETGEA=0. 5 FHHTIE 1 42%=0.5
NIRRT ARE X AKT % =0. 5 ERAFTTRALEINT=0. 5 FLIRALXACE:%=0. 5
HARE 1 HGEFES R R =1. 0 B EITE(L*=0. 9 HOEAD 7 HEAHI=0. 6
52 | 6 23 29 | fEHIR%ERE 35° 23.8° N 135° 45.3° E 8km M: 2.6
fE 1 fEHRI\ T4 AN % =0. 9
53 | 6 23 34 | fRERHEY 37° 32.7 N 140° 35.77 E 99km M: 3.9
e 2 FJIRIE =19 FIBITHIETEE=1. 6 “AMii#hHE %=1.5 HEATHEEEIT % =1.5 RETHARE *=1.5
WhE T =fll=1. 5
1 ERITBAR k=1, 3 /INEPRT/NEPETHT k=1, 3 AE T 155 k=1, 3 fEIERTALE =1. 3 AREFAPFFHR *=1.3
FATTOACERIT k=1, 2 FAITHREARNT *=1. 2 ZE) 1T\ 1Lk =1. 2 “AARTTIHH: % =1. 2
FIMTA N =1, 2 HIASTIEHERT %=1 1 AL H=1. 1 /NEPRTHRSE k=1, 1 E{T T A & =1. 1
JIRETRE 2 0 sk=1. 1 JIIPNAT EJINEE % =1. 0 ARG ET=1. 0 \ o & HiEHEA k=1. 0
FEAMTARREE %=1, 0 JRITHTAEHAG=0. 9 REAS TIAAR %=0. 9 KM HREFEA % =0. 9
WO EHTEIL Y% %=0. 9 JIIPATTF)IN=0. 8 ERIBTAL =0. 7 FEAHEETHIFERE X PEHT %=0. 7
TRRATIA k=0, T WO X TIHRT k=0. 6 5 EAET FALE R AHIT % =0. 6 RS TIIAANT=0. 5
KAEMTHT [ =0.5
R 1 AR =12 |LFeh AR % =0. 7 JHEMTIT H %=0. 7 SLHMTHE=0. 5
PRI 1 FARTZ R k=1, 1 Ekii TR k=1, 1 EHRETHEF O %=0.8 HZiiBh) /N3 % =0. 5
JEFIRTITEAT % =0. 5
54 | 7 04 33 | HEVLEIRBEEEHT 31° 44.9° N 130° 47.4" E 8km M: 1.9
FEVLEIR 1 FEmE T %=0.6
55 | 7 07 23 | AR 26° 21.1° N 127° 44.0° E 17km M: 2.6
baviile 1 EEFETEE *=1.3
56 | 7 08 33 | HHREEE 24° 03.8° N 122° 53.8° E 18km M: 5.0
TR 2 HIRENTES %=1.8




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fm | B R [ Hoo EE G E B
1 GARERTAEE=1. 4 PrEiTis=1. 3 7r&iT BE k=1. 3 GHRERTHEM=L 2 HEETHEET % =0. 6
Ve T RJF=0. 5
57 | 7 18 28 | HyERALES 36° 13.7 N 139° 17.3° E 16km M: 3.1
BHER 1 A TERT=0. 8 AEASTHITRA %=0. 7 HAALITHFAZERT %=0. 7 BBEATT TP %=0. 7 B3 BB AR *=0. 6
TRASTERS 5 =0. 5 £ A | [BTHETT %=0. 5
58 | 7 23 59 | TIERALFEES 35° 365.1° N 140° 07.9° E Okm M: 2.4
THER 2 TP PHEF*=1.7
1 FEEPRXARAT =1, 4 FHEFIRXFHETHLTT*=0. 5
59 | 8 02 10 | &R 37° 03.5° N 141° 11.9° E 50km M: 3.5
(TS 2 PN BN ERJE %=1, 6
1 &SRB N AGE R k=1, 2 EASTEBEEIT k=1. 1 JIIPNASFIIN=1. 0 HAZERTALH *=0. 9
JUPIRS BNV INLRE =0, 8 Wi & T = FalT=0. 7 JR{THTE4iHE=0. 6
60 | 8 04 40 | THERALIGHE 35° 35.0° N 140° 07.9" E Tkm M: 1.9
THEN 1 TEHEX ISP =0, 9 THEHLXERRT % =0, 7
61 | 8 09 25 | e HLsEs 35° 10.3° N 138° 39.5" E 17km M: 2.5
Fl] Uk 2 FLETEHk=1.5
1 &LiiRi*=0.7
62 | 8 12 29 | BiEWRETER 35° 53.9° N 139° 46.1° E 78km M: 3.2
HiA Y 1 PR TR RT=0. 7
63 | 8 12 58 | FnakiLIEALES 34° 03.4 N 135° 15.4" E 8km M: 2.4
IR LR 1 BENTE %=0. 5
64 [ 8 21 21 | ZROEEETES 36° 01.2° N 140° 04.4" E 62km M: 3.3
PRI 1 EFiiSEH *=0.6
BN 1 FHECE THIREFT=0. 5
R IR 1 EEATHRER k=0, 7
BER 1 FHEBHTHIEE %=0. 9 F{RHTAER %=0. 8
659 0507 | EMRILHES 35° 05.77 N 132° 40.3° E 9km M: 3.3
R 1 EFTEHAETEE *=1. 3 SREEITER *=1. 1 EREPNR k=1 1 BHZERT =5k %=0. 9
Erg e HITHE H k=0, 8 EARISRNTEREAGS *=0. 8 HLHZENTHE *=0. 6
= 1 JRE=IRAR T =0, 7 JEJEHT & BT k=0, 7
66 | 9 06 12 | ZRMIRALED 36° 42.6° N 140° 36.6° E 8km M: 2.9
PRI 1 BSZHBIINERE *=1. 2 B FEITARE *=0. 9 m#kiiZe )1 %=0.9
67 [ 9 07 03| faA/ERIGEY 37° 03.2° N 140° 42.3° E 9km M: 3.4
TR 2 WhEH=A=1.7
1 O RBTR) R =1. 1 S RETR) 3k =1. 1 MASTHERRRET %=0. 9 /]NEFBTthig sk=0. 5
68 | 9 08 16 | THERALTEHEL 35° 34.77 N 140° 08.1° E 3km M: 2.5
THER 2 TR B PHEF*%=1.8
1 THERJXERMT % =1. 3
69 | 9 11 25 | #ifFKE 34° 13.3° N 135° 05.5" E 9km M: 2.9
LR 1 Frskilmi—& T %=1. 0 FnakI i B2 7=0.9
70 | 9 11 43 | TIERALIHES 35° 43.5° N 140° 38.9° E 48km M: 3.8
TN 2 TR N k=2 2 [HBETT/\ A i k=2, 2 [HEETTA St k=2. 0 LT/ Nt *k=1. 9
RREIEHTE ) %=1.9 FRETORET=1.9 ZEN%h=1.8 AT HE A *=1.8
(LR E L RA=1. 7 [URTEA *=1. 7 FET&FT %=1 7 JLHIUEIT T H *=1.5 JAli=%=1.5
RS CITRES %=1. 5 pRMEMAT*=1.5
1 HEETAEME=1. 4 FIA R *=1.4 LIRS *=1. 4 JRHEREZSHE=1. 4 FRmE3*x=1.4
JEFTEA *=1. 3 FECHEECEH=1. 3 [LRTTHE vk =1. 2 HETHCAR *=1. 2
EHBTRIE G %=1 2 AT E %=1 2 FEEPHR I %=1. 2 FRHATAHT*=1. 1
KA ERT A% =1. 0 THEAER)IXIEBMT %=1, 0 THELHER/ NG %=1.0 TR TVRESFET %=1. 0
TR TR % =1. 0 FHUARTRIRATE %=0. 9 — =W —5=0.9 VUERETIFENE *=0.9 J\fE/\f%=0. 9
THEF YL XHRHT % =0. 9 THERGEXEEENT %=0. 8 HMIZ2AE %=0. 8 B4 HHTH 5 %=0.7
TFaEh X hahgi=0. 7 MFTER %=0. 5 FHiiA G R %=0.5
PRI 1 PRAETTIE O sk=1. 4 RIRFENSTHIERIE=1. 3 JEifiFt2fEx=1. 2 FRriiZEd % =1. 1 FRlrifeii *=1. 0
WERHIEZN=1. 0 23T HAY 9 Sifi Lt x=1.0 iifiE4=1.0 17Tk *=1.0
FESTT IR k=1, 0 B4R % =0. 9 EUFii=FH *=0. 9 FElriifbe %=0. 9 it Nt %=0.9
TED D BITTRFIH %=0. 9 ZBREENS 7= % =0. 8 HUPET/H4E=0. 6 A TIi#H=0. 5
OLIEHREA %=0.5
HURCER 1 WTHATHET %=0. 6
FZ) 1[I 1 =TT =0. 8
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1
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1

35° 34.8° N 140° 08.5° E 2km M: 2.0
TR IS P AT %=0. 9

35° 09.4° N 132° 33.8° E 9km M: 2.2
KHTIRKHAT *=0. 5

VL R 7 31° 56.2° N 130° 48.6" E 1km M: 1.9
FEVL IR

1

PRI
(RIS

It
=

&
s

2
1

W

BRI IR k=07

36° 49.3° N 140° 35.0° E Tkm M: 3.9
VWO X TSI %=1, 7
SEFARS K =1, 4 TR 5k =1. 4 [ k=1. 3 BRLTIHIRENT %=1. 2 #JIIMTE) I *=1.2
MIANTHIA FES=1. 0 ATl %=1. 0 $5aNRIE %=1. 0 TR RS 11=1. 0
WO E T IMAIE=0. 9 FJ IR ING % =0. 9 SN HEHREA % =0. 8 FITHTERA=0. 8 AT HTHT IR % =0. 7
ZERN T \BEIL % =0. 7 FERAT AR & =0. 7 I IR %=0. 6 /NEFHTHE =0, 6 FHASTIERIENT %=0. 6
VWX T =FI0T=0. 5 #BILITHEA H=0. 5
AT T =2, 4 ALZRIRTITBEIFIT % =1. 9 ki) %=1.7 B i +FRTAE*=1.7
ASEHiB) /N k=1, 4 A SEAiATk=1. 3 FREAMMRPET %=1, 3 Hfimi74=0.8
OF= B2 TR =0, 7 7T % =0. 7 SR % =0. 5
SERTIRE%=0. 6
KHEF T k=0, 7 P e R %=0. 6

36° 28.0° N 140° 48.0° E 76km M: 3.5
HSZHIINERE k=1, 0 BEHEAH TR EET=0. 9 )BT %=0. 8 HFHA = HilbHT *=0. 8
BN TEME%=0. 8 ) 1T FH % =0. 8 HUMEA HIE % =0. 7 HLPETHFH:%=0. 7 IRENT AR *=0. 6
FRERE TG %=0. 6 SFRITAER%=0. 5 2x4H28 9 S LM %=0.5 AKFHi4M=0. 5
TR 44=0. 5

ISR Sy 31° 66.1° N 130° 48.6’ E Lkm M: 2.5
5

TR %=1.5
BT SEET 5 =0. 9

LR 31° 56.1° N 130° 48.6" E 2km M: 2.3

40° 08.0' N 141° 55.5° E 67km M: 4.9
P ERTIE(A%=3. 6
TEARFAIAT 5Kk =3, | L ETAR /) b%=3. 1 FARFEET-%=3. 1 JUSTRAT=2.9 /AP *=2. 8
BF570 BT FREIR =2, 7 )\ TR ABIX sk =2. 7 BALAT bAbmd k=2, 7 = FRTLERF/ NESHT % =2. 6
TR =0 6 ZIRATRAT % =2. 5
FHT A AT k=2, 4 B PR 7k =2. 4 FnrH B0 «=2. 3 B HUMTEFI I 5 =2, 2
AR D k=2, 2 BT k=2, 2 SEPNIT/INE=2. 2 FHR R %=2. 0
HOEATRD T RPN =2, 0 ZSFM RIGHE*<=1. 9 +FIH T /0T %=1.9 B\ S0 FH *=1.8
RRIEHTAR / k=1, 8 REIEHTF T k=18 J\FiE5T=1. 8 HAETES /IR L% =1.7
R THPE 80T sk=1. 6 SOEA/INHERR % =1. 6 Fh» AR k=1. 5 U SEHT FB%E %=1.5
TeOTIGEFR k=1. 4 BOEFRD T OGHA =1 4 SRR *=1. 3 /S FiFtEEEL. 3 Teomidh=1. 3
BARTTRM % =1. 3 BRI KA *=1. 3 Teomiid*=1.2 Te-Omfi)I[NBT *=1. 1 Nz FiFfHF=1. 1
TeOTRIRT R S k=1, 1 L RTALRRIEE=1. 0 AR *=1. 0 DA 511 *=0.9
AT /0T k=0, 9 HRARMER=0. 9 HESAEAT HEAE %=0. 9 FARTTHR*=0.9 FJITHE BT *=0.9
KREHTRRE %=0. 9 PRI HHIR %=0. 9 FPyABTHE %=0. 8 ) I[HiAAAN] %=0. 8 FEFAEH%=0. 8
FRIFTET P54 %k =0. 8 FLAT) I HTAARNT =0, 7 D73 A THRGLEHRT % =0. 7 ESMHETELH %=0. 6
ARATERER sk =4. 0 HBKMT K k=3, 5
DEEHRERGR=3. 2 BF ATEFH k=3, 2 FHEPIAARS % =3, 1 & BN AR =3, 1
FERATE X B R =3, 1 Er k=30 G HEEk=3. 0 BRI E LX) %=2.9
DIETHREANET k=2, 9 ST EIPRT I =2, 8 Y IMT AR =2, 8 JATFHT I A7 %=2. 8
FHEPAAT HE=2. 8 B ik I65=2. 7 ‘Bl AN %=2.7 — A if@Ehi=2. 7 " iifE T k=2, 7
DEET)NGIT=2. 7 w i) 1% =2. 6 ‘=il % =2. 6 EFrTE~FIT % =2. 6 &ML EmT=2. 5
BTN =2, 5 LTI ®=2. 5 RMETEHRE % =2. 5 JEEFTI AT %=2. 5 |1 HIT AR *=2.5
SERITR) k=2, 4 AT %=2. 4 ZFiiatiT k=2 4 35BN EETAR=2. 4 SRIEIT HFE*=2.4
— PHT R k=2, 3 {LETIAGANT=2. 3 RERMITIRGIAHT k=2 3 WEIRTHEA *=2. 2 —Pii TJBE] % =2. 2
ICETICGERA AT *=2. 1 TEATRAFMT %=2. 1 dt FrTFEZENT % =2. 1 FARATHA % =2, 1
—BATTERARET k=2, 1 JANIETHANERT=2. 1 J\RETETHIA % =2. 1 BUNTHRRIX %=2. 0
DGETIILIEHT %=2. 0 —BAMTHERIT %=1.9 JUREFEiKE=1. 9 S HEEIT=1. 9 (L HET/\IEHT=1.9
ACETA AT *=1. 8 FRITIEIR =1, 8 BN TIHIX *=1. 8 FEMTEES/»E *=1.8
— BT %=1, 8 E&TIMART k=1 7 Feaim Eim BT <=1 7 b EhnEET=1. 7
BN A Xk =1. 7 BLNITHAFR X % =1. 6 {EHETHEEK *=1. 6 47 B0 PERR % =1. 6
EETTRER=1 4 KARIETHE) RT=1. 4 JARJETTRERT k=1. 4 KEERT/ MG k=1, 4 SRR H=1. 4
FRMTFIAR LEAR=1. 4 PEFVERTIRN) ST =1. 4 BINTIARREAREENT=1. 4 BNATARPREEAIA k=1. 3
—BIAAHT=1. 2 —BEHAERAT k=1, 2 PARTERTIRPRH % =0. 8 PURTENTJIIF *=0. 7
—BAMIATILAT %=0. 6
SOUATIED =2, 4 KALBTIFRA=2. 3 I =BEMTEH) =2 1 KAUETIRESNT %=2. 0 FERHEER=1. 7
TETHAERT =1, 7 BKHTHIRT % =1. 6




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
1 JARITEITEE=1. 4 Bk HIT=1. 4 FEFH—E %=1, 3 BKAHANT k=1. 3 B KATEENT k=1. 2
SALTETRATTITIE) 1P9=1. 2 KR k=1. 2 BRATEKNT k=1, 1 BKARILNT %=1, 1
BT =1, 1 FERUTEAR k=1, 1 IR k=1, 1 KIGTREEES *=1. 1 ZEFEH#*=1. 1
AL AT k=1, 1 KUNETHAEITHS %=1. 0 2T %) 1[iR % =1. 0 BKHTABIT %=1. 0
FURTER *=1. 0 MIBEFEXMEL *=1. 0 AETAREAER *=1. 0 AETIRE*=0. 9 FETRIHI%=0.9
HINETRA % =0. 9 =hl2E R KRS %=0. 9 KT = HET=0. 9 KIFHi ) 1AEET %=0. 9
FEIFTTARRN % =0. 9 FEFHTAAL %=0. 8 HAETIEMT %=0. 8 KIATINE1-=0. 8 FBNTIUHE*=0. 8
BRI RS /K % =0. 8 fARTTTIRNAT=0. 8 F =PEMTHRA: % =0. 8 ‘EIRIEEMTALH *=0. 8 4 Uil H =0. 7
KIGTTENRIR=0. 7 KA K % =0. 7 AAEMTEIR=0. 6 FKTTEL LN 3 =0. 6 JIATJFERTHTN %=0. 5
KR 2 RERTHMAT %=1. 8 FEATI{EH*=1.6 /NRET/NADAR % =1. 5 FETFrfikhkE*=1.5
1 AERKETAERERT=1. 2 UACTTARERT SRR T=1. 2 KAETTEPNITBRIGN=1. 1 PRITTEE SN *=1. 1
ALAETT FHYGEAELRN EIEAK k=1, 1 AUAETTfARERT N k=1. 1 FKETTHERIZCRA=L. 0
K SRR /SARHAR=1. 0 FK I ZEARRT LR s =1. 0 BETETPHERT 0 % =0. 8 KETTiAZRAT %=0. 8
KAUTHACHRT A % =0. 8 FUSGHER H1-PN =0. 7 BETHTHER) | INT4545=0. 7 BEFTTILAN 104 %=0. 6
ALALTHTVEART AR *=0. 6 HAQMEFFE) 1| % =0. 5 R TR0 5
AeiiE 1 PHEETTIANT % =1. 4 BEETHHENT%=0.9
79 [10 10 26 | KEFUELREEHES 35° 52.6° N 137° 34.8° E 7km M: 2.3
REFIR 1 AKREET = %=0.6
80 [10 23 44 | &S 37° 24.5° N 141° 18.8 E 28km M: 3.2
e b 1 {RICATE6HAE=0. 5
81 |11 11 53 | HEAWRALES 36° 51.9° N 139° 31.2" E 6km M: 3.2
PA 2 HYTHE®=1.7
1 BYerdihgkmuTx=1.4 BYefigork=1.0 HYHRANRRAR*=0.6 HYEhi4 AN %=0.5
e de 1 FEbaRt BR s =1. 1
82 [11 12 47 | HiAREALER 36° 51.9° N 139° 31.2° E 6km M: 3.1
LN 2 HYTHE*=1.5
1 AYemigoesk=1. 1 BYERPsAanT =07 HYEHTRE) TR *%=0. 6
e e 1 FEBIAT ETE k=1, 0
83 [11 15 43 | HiAREILES 36° 51.9° N 139° 31.4° E 6km M: 2.9
BRI 1 FRI T Bl =1, 1
N 1 HYEMTHEE*=1.1 BEmekanT*=0.9 HYMgot*=0.8
84 (11 17 07 | FoakiLALER 33° 49.8" N 135° 17.8’ E 50km M: 3.4
Fnep L 1 =1 1 BHERTE %=0. 7 Z/e~T+H=0. 7 F A EERTSERG) 1] =0, 6
85 11 22 42 | FERE 31° 13.3° N 130° 41.4° E 5km M: 3.0
IR U 2 fRIETHAT % =1. 9 FEABENTHR 5 *=1.6
1 FEmETILIEAERT=1. 0 SR THTYo T % =1. 0 FE KBNS HEERL =0, 9
86 |11 23 34 | FEIREE 31° 13.0° N 130° 41.2° E 6km M: 2.2
IR S U 1 FERBERTHR 5 % =1.0
87 |12 05 37 | MEAURALES 36° 53.1° N 139° 31.2" E Tkm M: 1.9
TR 1 FEREISAT AT =0, 7
88 |12 16 47 | WhigkE g 22° 22.5° N 144° 04.0° E 129km M: 5.4
SRS 1 /NEFATREE=0. 5
89 |13 03 33 | MiAURALES 36° 52.9° N 139° 32.0° E Tkm M: 1.9
e IR 1 FEaIs ERTE % =0. 7
90 (13 09 21 | ZRIIRALED 36° 28.8° N 140° 23.17 E 99km M: 3.1
R 1 BEHBIINGHRE %=0. 6 Oz B2 Timafdscs %=0. 5 FRERE TR %=0.5
91 (13 09 32 | =i 34° 47.4° N 136° 58.9° E 38km M: 3.0
peraly 1 SEHETZE %=0. 8 HFHTARPIHRAT *=0. 6 JHALTHTAHSERT *=0. 6
92 |13 09 42 | EEFIRFEHES 35° 52.3° N 137° 40.6° E 6km M: 1.5
prid 1 RESWTHTEH *=0. 5
93 |13 10 37 | AFEREITE 28° 21.1° N 129° 36.1° E 34km M: 3.1
VR SR 1 A4 MERENT=0. 7
94 13 22 01 | =TI 39° 47.3° N 142° 15.4° E 23km M: 3.2
AT 1 BT %=0.6
95 |13 23 51 | MHEA ST 26° 32.5° N 127° 39.2 E 47km M: 3.8
TR 1 Bk =1. 1 o rssck=1. 0 J\EHT SR k=1. 0 FTEFAHTERE %=0. 9




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
AT ZGT % =0. 7 HHOERT EEH0E *=0. 7 PHIERT 5HMK % =0. 6 FFofehi 24 %=0. 6 mabkriteEk%=0. 6
SEERES % =0. 5 [EFEAS 144 %=0. 5 JHBRTSEE *=0. 5 FAFEER=0.5 9 B EHAL VET%=0.5
FEFNMTEE Tk =0. 5 FTEFEER ITEREE 5% =0. 5
96 [14 00 49 | PR By 37° 05.9° N 138° 23.77 E 9km M: 1.6
R 1 R %=1, 4 I % =0. 7
97 |14 03 44 | (LBLRHCES - & L 35° 31.6° N 139° 01.6" E 17km M: 2.7
[ 1 KATHEAT)*=0.5
98 [14 10 33 | HHAURALES 36° 52.6° N 139° 31.8" E 8km M: 2.7
TR IR 1 MBS ERfR sk =0. 7
FA I 1 HYeiiHEE*=1.4 BtlisPekan «=1.3 HYtiligoc*x=0.7
99 (14 11 18 | FE1-E5FIHM 29° 54.4° N 131° 13.4" E 28km M: 4.6
FEVE IR 1 FAFETITHEZ %=0. 8
100 (14 15 57 | #HEEILER 35° 29.5 N 136° 18.5° E 38km M: 4.1
Mg FR 3 {HEJIMTHAZR %=3. 0
2 BZE) BT IR % =2. 3 HH3) I RTPaREIL sk=1. 7 RUFRT I % =1. 6 +H3)I[FTA *=1. 6
LT H *=1.5 IR *=1.5
1 ZERARTHINT sk=1. 4 FEERTHU= % =1. 4 $H2)IM] =Hig=1. 4 ARATHRE *=1. 4 FHEET=H *=1.3
I B LU G LS sk =1. 2 IR RTINSk =1. 2 JbFHTAE T % =1. 2 HiflripIRF %=1. 1
MR k=1, 1 RIETERRNT k=1, 1 PUE TSN % =1. 1 B2 1T *=1. 1
g7 Bt FHT 752 Hsk =1, 1 IslzrghT A\l sk =1. 1 iz PNRTDUSS k=1 0 Z2/\RT>KHk=1. 0 wVAriA R, %=1. 0
R [MTThEERE sk =1. 0 2535J50HT) | BT T 3k =0. 9 JIOMTH1) 113203k =0. 9 FEFMT 5 % =0. 9
iz B LR T R sk =0. 9 ARBETT =A% % =0. 9 AHTHI SR %=0. 8 LfifilH *=0. 8 AMLIT FELZE %=0. 8
JHETTHLOP *=0. 8 B4 JFHTRI A J %k =0. 8 BIATA LM Y *%=0. 8 FiiRi F3HT %=0. 8
AR T \IEHTAR 5 =0. 7 e B | LR AT =0, 7 AR MT 5 =0. 7 BEATAI=0. 7 &M *=0. 7
I B L R T G EN=0. 7 BB LR RAT %=0. 6 WEHEHTEHAT %=0. 6 EWIN%HTAHET=0. 6
BT 55k =0. 6 SEHErfeAT % =0. 6 J\EEMT 7 %=0. 6 = Hi4:LlT %=0. 5
TR _FAERT =0, 5 I BTN 2 F1=0. 5 755 i BIEANT 5 =0. 5
R 2 FEFENT T % =2. 0 MURTTHTATE %=1.9 /NETHIURIT k=1. 7 fEHERMT %=1 6
ARV k=1, 6 EHTTHI/KYENT k=1, 5 KREFHHIH *=1.5 EHRBBOITAS S *=1.5
1 FEHHTELRT k=1, 4 fEHHERTRRR %=1, 4 BETHSEMES %=1 4 A T-FRTEFE %=1. 3
BEHAASEHT=1. 3 /NEFRTIT k=1, 3 fEH-2ERITAR *=1. 3 AT EE=1. 2
FROEFHTRARRAR H sk=1. 2 BEETHTREH sk=1. 2 BEETHTPE k=1, 2 KBFi)I14 %=1.1
FEHIEUMTHIE=1. 0 KEFTHT AT % =1. 0 ST EA=1. 0 FEBRmNT HORIE % =0. 9 FEHikkiE %=0. 9
FEHHART%=0. 9 FEHHTEE=0. 8 FIREATRTAE %=0. 8 BEILFTHAT=0. 8 &I %=0.8
T A IV T4, FHFEAM % =0. 7 #& ST AURINT P8 B 5 =0. 5 KT/ [NFIHT =0, 5
bbbl *=0.5
vl 2 —EHiTH=1.6 —Fiikk*k=1.5

A1
—EHR
preail]

1 JEEMENE*=1.3 HEHEEN*=1.3 HEMHIEEIFk=1. 3 HTIEETART %=1. 3
—E TPk =1, 2 —E AR AT %=1, 2 FEIRTERIAT k=1, 2 LATEE %=1, 2
RES TR 2 2T sk=1. 2 F% F H AT k=1, 1 B-HEATRETE k=1. 1 /NEATZERT %=1. 1
EETNFEIT k=1 1 b4 RTPE 20 %=1. 0 ZVEHHEANT *=0. 9 JH&EMZE» 1 %=0.9
PRES TR =0, 9 FREFIT 2 %=0. 9 HPRHTFEA %=0. 8 B PHTHTTLIGHT %=0. 8 M/ NIHT %=0. 8
RILTTHARH %=0. 8 RATFHTEERON *=0. 8 FRIRTATRURIT *=0. 8 AN LrE/RE 7] *%=0. 7
£ty BTREX B FART=0. 7 FRIRTHAQTIRT =0. 7 b4 i RHREZE %=0. 7 IR HOGERT %=0. 7
AL LT 40T % =0. 7 KIGUTRG S =0 7 JEZE T PERA ST ENE % =0. 6 JEZEHIHIN % =0. 6
HAETTERIIT % =0. 6 22 P4 MY %=0. 6 MR %=0.5 KON /A %=0.5 PEiifiHEnT=0. 5
FNZTFRNT =0, 5 AR S TTHEHNT k=0, 5 - H/MEANT=0. 5

2 R a7 AT R % =2. 0 Ui 1T k=2, 0 /iy k=1. 9 ZHmTE%n)1%=1. 9
WO E T ARET k=1, 9 @ER/ND k=1, 8 /LG ERI=1. 7 BiRiiAKZ AR AR A %=1.7
ORI ESNT k=1, 7 BIRmv&ANT %=1. 6 FEIEmifdtigoK k=1. 6 BIM2HRT-%=1.5
RERS H T k=1, 5 @i~ BT %k=1.5

1 EZRTITTAT k=1. 4 EHPTA*=1. 4 SRS k=1, 4 JTTT)\IETZE AT FE *=1. 4
HOTLTERAT % =1. 4 SOTLTHIEE BT k=1, 4 IRtk k=1. 3 FixilimH RS %=1. 3
EETFAK %=1, 3 S T4 TR %=1, 3 FVE TR k=1. 3 ULl AT %=1.3
PEARTPESNT % =1. 2 RIEiARET *=1.2 FREI{EL%=1.2 @ET4Em HEqik=1.2
KT T2 R %=1. 2 Hiihidtsk=1. 2 HUrLiithERT k=1. 2 F&TH 10T %=1. 1
TR B %=1. 0 KFHFR %=1 0 FKizrim HETk=1. 0 KEEdPRET k=10
B2 %=1, 0 IR PR AR k=1, 0 F T F I KA SR % =1. 0 FdiiguanT s g%=1.0
FRETTESEAT k=1, 0 KEETTEEF *=0. 9 JTVT/\IETTHIAT % =0. 9 BFYNTIVETRIE *=0. 9 FETHI/KOR=0.9
HOTTTH\ B AHRERT % =0. 9 m RIS % =0. 9 & HTETENT %=0. 9 MR HiA R RPET4 % =0. 8
AR R % —=0. 8 KEHiEgHl*=0. 8 TR i h ST 4 k=0. 7 FEHiFHEGHT % =0. 6
FHEETA 5] % =0. 6 KJFEHTEET %=0. 6 KRR %=0. 6 KHEAiESY*=0.5
SPYN T/ IMER % =0. 5

1 VTR FHT=0. 6 JNE T REESFRART % =0. 5

1 DUHHHEHERT =0. 6 PUH T HKk=0.5 $AFEHPES=0.5 LTI %=0. 5

1 FEEBR AR k=1, 0 FUEA I R AL & LT %=0. 9 /I /W% % =0. 9 FTHRR RLIXAZH % =0. 8
KRIIEFET I RA S 5k =0. 8 AN LIBT FHH:=0. 8 FTHBAE AT AR % =0. 7 FUHMARRXIE*=0. 7
FUER TR XIATENT D M k=0 6 TTEPILARHXPEEF % =0. 6 FESFTIRRHNT /I M2HT % =0. 6




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
TR IR PIIT % =0, 5 FUMR AT =0, 5 FUEBIR RIXATFL % =0. 5 FUARILEXZ24) 0T =0, 5
FAPE XA, % =0. 5 R MIBHIH %=0. 5 FIAHFHTEA *=0. 5
KB 1 EARTE LA *=0. 7
Sei 1 ZHAT FHE%=0.6
mEE 1 BEHETIRME=O. 6
101 (14 17 18 | JRBEEAHIT 34° 22.0° N 134° 53.3° E 12km M: 3.2
ST 2 YA/ NEAR=1. 8 FEd i Uil %=1. 6
1 YHAHT HARTEE % =0. 8 Bidrdo Ui x=0.8 Fidrio Uit =0. 7 ¥EEEHTEH %=0.7
102 |15 05 56 | f@FbiagmE 35° 32.3° N 135° 51.9° E 12km M: 2.7
fEH I 1 /NEETTIUART % =0. 5
103 |15 07 18 | JEEHIFALAS 42° 08.0° N 140° 08.8" E 6km M: 2.9
AemE 1 \EMREAEAN] *=1.0
104 (15 08 20 | ‘mrigiih 38° 13.7 N 142° 26.9° E 39km M: 4.1
IR 1 FTHERT %=0. 7 BF =[] 50 11=0. 5
105 |15 10 48 | R B 27° 49.5° N 141° 34.8° E 108km M: 4.1
HORER 2 /NERRACE = H AI=1.5
1 /NIRRT A B VERT=1. 3 /NEJFARREE=L. 3
106 |15 15 51 | JHRATyH 41° 58.8 N 142° 50.1° E 37km M: 3.4
AeHEE 1 JHRATHTEEH % =0. 6
107 |15 16 23 | EARIEEEL 35° 06.1° N 132° 35.4° E Tkm M: 3.1
SR 2 EARSEARITHAN k=1 9
1 KHEMRHERT k=1 1 EmiEARTHE %=0. 8 BRIPITELR=0. 8 EARISIRTAEALL *=0. 7
R EARE ST % =0. 7 @EEHT R 13 %=0. 5
108 [15 16 54 | THEULmEES 35° 14.7 N 140° 16.4” E 13km M: 2.6
THER 1 KZEMTRLE %=0.9
109 |15 18 11 | ‘Edsiyd 38° 25.7 N 141° 50.0° E 57km M: 3.4
TR 1 —PITT BT *=0. 5
110 (16 04 19 | FHBFFALER 35° 43.8° N 135° 10.3 E 15km M: 2.9
TEBIF 1 FTHETHIRAMTA %=0. 7 JHRIT A %=0.5
111 (16 05 32 | FIERFEES 35° 14.7 N 140° 16.5° E 14km M: 2.8
THER 1 REEHTRLEx=1.2 W AHiERE *=1. 0 BERET R 286%=0. 9 BEHiE4=0.5
112 |16 06 29 | ZIsURAbEs 36° 39.6° N 140° 36.6" E 9km M: 2.3
PRI 1 BN % =0. 7
113 (16 09 46 | fEERAH 37° 03.8° N 139° 21.1" E 8km M: 1.4
e U 1 FBIS AT AT =0, 5
114 |16 10 29 | fEERET 37° 03.8° N 139° 20.9° E 7km M: 2.4
e b 2 FERRISS FE k=2, 2
115 (16 12 28 | ZFRWIEEAER 36° 05.6° N 139° 51.8° E 47km M: 5.6
LN 5%% TR k=4, 6 {EEF AT k=4, 5 {EEF RSN % =4. 5
4 FEFHTES =4, 4 BRITTRIERT %=4. 3 HIATIREIMNTIERN *=4. 3 FEFTHIAME *=4. 2 {LEFTTHEHT % =4. 2
A THIACREFAT=4. 1 FIATTE TR k=4, 1 {EEFrPET %=4. 1 BEW1a 5 %=4. 1 FIAKTERT=4. 0
INLITRARET k=3, 9 FEVETHREEE % =3.9 /NUTTHRES % =3.9 EARRET AR %=3. 8
FEFT/ NV k=3, 8 TAEMTIEMT % =3. 8 BFARMT AR k=3, 7 HiAHT AR & [H % =3. 7
FYEHAHIART %=3. 7 HiARTHHT %=3.7 HYEHTRAYIRRKEK=3. 6 EBHISEHT *=3.6
B TTHINT =3, 5 SEAMTSEAR *=3. 5 HiARTTHENTE F *=3. 5 HiARTTIEFITAI *=3. 5
H YR *=3. 5 TR i EAT %=3.5
3 HYCHTRRETR o k=3, 4 FENEHIE *=3. 4 FE E T EAIRET %=3. 4 FEVIH DSEE%=3. 4
BTN %=3. 4 gt *=3.3 HAATheeanT %=3.3 kI < LifiKE *=3.3
FHERE TR %=3. 2 L:J{{B?Tbr’oé%‘*:&z FEMTHRH%=3. 2 BEmEI=3. 1 BmHE*=3.1
AN EA %=3. 1 RS < Sifigd)l*=3. | IEERTHEFTS *=3.0 AYehdEii=3. 0
FYCHTEIR & =3. 0 KHJFHEHE E*=3.0 BYtiiERI @R *=2.9 iEITHiHE%=2.9
FARTAMT %=2. 9 ARZERSILITI R % =2. 8 SEAMTAL &R R % =2. 7 HiAIE) [WTFEEHE % =2. 6
HRERTFT1-%=2. 6 A ILTHR=2. 5 BRZEMURT & 7= ZWT %=2. 5 HiAHLE) IHT/N 1] %=2. 5
2 KMFEHIART %=2. 4 BIZEHURTEEE=2. 3 BIZEURrst k=2, 3 ARZEHE TR %=2. 3
KHEFHTEPIHIT=2. 3 ARZERHT IR % =2. 0 ARSI *=1.9
TR IR 555 KHTATPEANT k=4, 9 Z& 0 ik 40T k=4, 8 EAMTRE k=4, 7 TAUHETHRE *=4. 7

KRITH O k=4, 7 FFGHTHINT k=4, 6 (FEMETHIEALRET %=4. 6
ARG THIBEEAT k=4, 4 AT TCREnT k=4. 4 KRR =4, 4 FEEBFIATETH %=4. 3




s | MR proes = — —
FORE Sy | o R GEIE D)

HAAETHTENT % =4. 3 HOAMTHA=4. 3 FEJIITHWIE % =4. 2 (JHEMRTH BT % =4. 2 SEARTZERNT % =4. 1
EHTERNIT=4. 1 I AR k=4, 1 fikGiE LRI k=4, 1 FETRRET=4. 1
BETHAREIT % =4. 0 AEARTTNT %=3. 9 AGTTSTEANT *=3.9 AT EARRIT %=3. 8
FHERE T A0 =3, 8 KETTHYIIET k=3, 8 KHETTKRFNT %=3. 8 FHMATIARAT %=3. 7 (FERTHBE%=3.7
Fr &0 AT % =3, 7 KITHMAIHHET%=3.6 5k H/NI=3.6 AifETH KT *%=3.6
TR BT R ) k=3, 6 & HT FEFH *k=3. 6 JBH T FAJRET *=3. 6 EHTIFARET *=3.6
BABTHENT % =3. 5 1) | [HiGHEARET %=3. 5 ST AT %=3.5 2 &V AT %=3.5
WEFEMTHE % =3. 5
3 BEBIEFIR R %=3. 4 BITHAMENT %=3. 4 ZZHTIZeH %=3. 4 RT3 *=3. 4 #J)ITAH*=3.3
ARFERTAER) k=3, 3 ARFERTRR 2 JFTk=3. 3 T/ N % =3. 3 @l TiilT % =3. 2 #JIITiAE *=3.2
TSR % =3. 2tz ey SeMT k=3, 1 EFEMTFN=3. 1 HEFEM AL %=3. 1
T PR =3, 1 WIS k=3, 1 St A =3, 1 SMmnT«=3. 1 BEkEH%=3.1
ARG TIHARINT=3. 0 AT ZEARNT % =3. 0 FHERTT S % =3. 0 "FZSMT H5%=2. 9 HEE MR L %=2.9
TpTR NI EERIR k=2, 9 FEFFHTREFF k=2, 7 JII B % =2. 7 Fr/p Tl #45 k=2. 6
TR Al % =2. 6 TERS_LEPATANk=2. 6 T{-HHT /N x=2. 5 i ATHRT %=2. 5
ZHTIARAFE T %=2. 5
2 GG TR k=2, 4 BERRIERIIC F A k=2, 1 Bl EE«=2 0 BEAR KR %=1.9
B ER 5595 By ESEHEMTAHS % =4. 9 INZTERIE % =4. 7 IZTTRFME k=4 7 ARETVEENT=4. 7 GRS % =4. 6
RERHITLR k=4. 5 NZEM F = %%=4.5 AEH FRE=4.5
4 fTHMA *=4. 4 NZETAL) IR %=4. 4 PEFH k=4, 4 AETTEE *=4. 4 F)lITfR%=4.4
REARTTRAE]=4. 3 ATHTHRAIA % =4. 3 % HEBATANEE k=4, 3 UBHEAT ook =4, 2 A BT B *=4. 2
BTG =4, 2 RERTIEM k=4, 2 AN *=4. 2 EAITARFUR=4. 2 S\ 72 IR RKIRA % =4. 2
TERTIIA k=4, 1 AETH k=4, 1 RBATZEE % =4. 1 BBy AT PR %=4. 0
JAEAS % =4, 0 JIOTFEAKR=4. 0 WBHLHT I k=4, 0 RERTTIRE *=4.0
L ZSOITHA =3, 9 TRASTIIHINT =3, 9 AN =39 SAAILITIRARENT 3. 9 JLATHAN =3.9
PO %=3. 9 VBJIINTFEH %=3.9 S\ -EEXBIFT*=3.9 S=FiiH *=3.8 JIJGN - *=3.8
SV FIEXEIR *=3.8 HHTEEF %=3. 8 FiHIE - THF*%=3.8 B2 LBk %=3.7
JFHTT ET k=3, 7 RETARF Fk=3. 7 BT/ )11%=3.6 X\ 2 F KEXKFHT*=3.6
SV ERRX R %=3. 6 BF L) IBTHEY %=3. 6 & H ERfi4 k=3. 6 A2 HYEH1%=3. 5
XV ETEXFERE *=3.5 S V- ERER KM %=3.5 FILITZIL%=3.5 75 RAT FHlA %=3.5
FLEPHTESES % =3, 5 AEHAL %=3.5
3 MELUBTR T =34 FHRT-EAAK =3, 4 FBEATAEETH %=3. 4 BEhNfEmk=3. 4 it k=3. 4
B BT =YK %=3.4 SWoEFRKFIEA *=3.4 J\W = EfFIXE=3. 4 B0 *=3. 4
ST RER %=3. 3 FRILTIAR I #=3. 3 SEH TN *=3. 3 FHRMT/NE*%=3. 3 B4 FMT=3. 2
BRI %=3. 2 & O8O E) k=3, 2 JIEHTHHENT =3, 2 XUz FIHFREE *=3. 1
JIAmM = k=3 1 §AEMHAN %=3. 1 JUmidx=3.1 =40z *%=3.0 FEIT%E*=3.0
VN ERLKGESS % =3. 0 AT % =3. 0 FETHAIR %=3. 0 B R ifisE %=2.9
PFRRTALA ST % =2. 9 ARAETHIAASE % =2. 9 FRACTTE k=2, 9 A8 % =2. 9 EARTTHRNM %=2. 9
FARBTAMA 3k =2. 8 JIBEHTERT=2. 8 HEHFg TR k=2. 8 BTl - 45k =2. 8 FariBF kil =2, 7
JINEERPIT/ VBT k=2, 7 E5 )T Es )15k =2. 7 5= UABF i@ % =2. 6 B i7e)1%=2.6
BB =M k=2, 5 /NFERF TG A T4y 5k =2. 5
2 BRAETHARRHT k=2, 4 FRACTHHEY I k=2, 4 FriRmEA *=2. 1 BRAEHAIAE=2. 0 ARAETIAUWN*=2. 0
/INEERFHT =2, 0 BT k=1 7
PRI 4 YRRk =4. 3 FUFTTE=4. 2 BYINTEM k=4, 1 KT HPEMT %=4. 0 SHHT(L*=4. 0
SERITITASR % =4. 0 FEWTTRE k=4, 0 ZRI AT RIS % =3. 8 ZRIl il T RASHT *=3. 8
T R =3, 7 TR 4=3. 7 SCRATAH=3. 7 AT k=3, 6 TR %=3. 6
TFETARNT %=3. 6 FPETIHEE 7 B5%=3.6 FEMRZ%=3.6 )\ THETEA*%=3.6 HMTIHAT *=3.6
AT AR %=3. 6 /NEEN EEE*%=3.5 23§ A3 ) S kM *=3.5 FEEKE TN %=3.5
B THEDRE %=3. 5 R I[TIIH %=3. 5 FHaMiHa F*k=3.5 Kt di=3.5 S IFi/h¥*=3.5
Al TARE=3. 5
3 KFTHTIRAT =3, 4 FFeRE T b/ NE*=3. 4 /NEEHEA *=3. 4 A/ \4k%k=3. 4
ST KHRERRGSET % =3. 3 AKF4m=3. 3 JREATFTR L %=3. 3 /NEFET/IVI%=3.3
AT %=3. 3 BFiEH %=3. 3 < IZHTRER %=3.3 > IE kil *=3. 3 FLEEM/IMEH %=3.3
OB 7220 | =3, 2 sl Tl =3, 2 APTH FH L %=3.2 253 Hh3 9 ST AFIH %=3. 2
1T H R k=3, 2 JRFTHTHE M k=3, 2 WK E T M %=3. 2 K HA k=3, 1 KIRET/NE%=3. 1
R R =3. 1 D <IEH BRI %=3. 0 $RHHTR b %=3. 0 fgliiifif*=3.0
O BT REE k=2, 9 1T HTIMAE %=2.9 HEeREMIL *=2.9 HIZHJI/INFE %=2.9
R E T EN=2. 9 ARETHTIGE % =2. 9 SRENTE %=2. 9 AN AN *=2. 8 FE/ Wi %=2. 8
PRHTIER *=2. 8 KTHTHH %=2. 8 HRFrifterk=2.8 AT x=2.8 > IFH BV HTIEE*=2. 8
PRIKRENETIEAN=2. 7 B BT AR k=2, 7 SRHITHERH=2. 7 F R T EARNT k=2, 7 FIRRITAG)11=2. 7
AR TR k=2, 7 HRER AT NT %=2. 7 ffiiintie %=2.6 Acifi+ERTAGS *=2.6
FHEARETITRIT=2. 6 &2 *=2. 6 WIERETEI*=2.6 SPAT A *=2.6 BFH#t+x=2.6
T4y =2, 6 FRMCTZEEHEE % =2. 5 WNITJRIEH *=2. 5 KBNS E o *=2.5 175TILH *=2.5
2 HRERHETRHNT =2, 4 EakhiZ2 )11 %=2. 4 kit PN=2. 3 LML TRENT % =2. 2
PR =2, 2 BREKHETRTHET % =2. 2 U= 5wl 2 FlT=2. 1 KPERTREIRRT k=2, 0
1 AT sk =1. 1
RS 4 WTHIRTARMET =3, 7 FHEH H A k=3, 7 FAFE->D U4 % =3. 6 /NEH/N I %=3. 6
B TACHRKATAT=3. 5 BT X LEE *=3.5 R & %=3.5
3 RS ANT k=3, 4 FURAEFX AW =3, 4 JEILXTE # 5 k=3. 4 FUR X ARA % =3. 4
AU IXALSR) 15k =3. 3 BRI [XOFE5 % =3, 3 BRUK X ZEE) 1 % =3. 3 B AUHAEXARAERT % =3. 3
HURUE T K FHIL k=3, 3 EEEIP TS R HIT k=3 3 BURTILTZEAEMT % =3. 3 FAHUAG X e B % =3. 2
INEFfils N %=3. 2 JHUFRH 4G %=3.2 AEFiifik=3.2 EoIFiisig %=3.2
HORFOTH k=3, 2 JEHHT R B k=3 2 SLEEHT % =3. 2 HUATEFRZEHE=S. 2
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T A X = HFAR R k=3, 2 BT HEAE =3, 1 /NeFriAHT % =3. 1 BORH LA %=3. 1
RS R % =3. 1 AU X s & & *=3. 1 HAkX A4 %=3. 1 HatH BX ARl *=3. 1
HORUR XA k=3, 1 HAdEXARPIRG % =3. 1 BOAUHiE X E Tl % =3. 1 AU X R %=3. 1
HRURSTIX AR k=3, 1 BUEfIX ST % =3. 1 BRI X A =3, 1 BtyT=) XA % =3. 1
AT XS =3, 1 BT RE R %=3. 0 BT XAGS % =3, 0 F SR XA %=3. 0
HORTHIXAR T k=3, 0 BT TH XA %=3. 0 ZJE AR =3, 0 BT Eb % =3. 0
TR T k=3, 0 BT AR o IR % =3. 0 FRATP X k=2, 9 THURTPX 111 % =2. 9
HHOURX AR =Y # %=2.9 FRGLHREBFE %=2.9 \EFiia) N k=2. 9 sEF iR *=2.9
HOR N KJERT % =2. 9 BRI AZRH k=2, 9 ENFHiTA=2.9 &HE AW *=2.9
HURHEFX k=2, 9 BRI Rk =2, 9 HUREE) X35 1| % =2. 8 PE BT HH] % =2. 8
JETTHTFURART %=2. 8 HUERMX EFEE % =2. 8 FURUER M XA *=2. 8 HcFILITiART %=2. 8
TG RS =2, 8 BTG XAFIT % =2. 8 FUAUH X H AKEHENT % =2. 8
ORI BT % =2, 8 HRURFITHFNT k=2, 8 FhiAm i/ INEHT k=2, 8 HTHHiAREF %=2. 8
HRHTE R E AR %=2. 8 HTARXH FEF*=2.8 HLARK TR *=2. 7 I HXAF *x=2.7
HORURSTIX FFRAHT % =2, 7 HORUR X k=2, 7 BRURSIXFEHENT % =2. 7 B AU AR AT k=2, 7
A KA % =2. 7 \EA T RRIT=2. 7 B AR AT % =2. 7 BRI % =2. 6
HORUT X S =2, 6 FHET =2, 6 HAUHE kRN % =2. 6 ENTHE LRA%=2.5
TEMAT RIS k=2, 5 AR KTTANT %=2. 5
2 BURTHEPCGE AR k=2, 4 BRI XPaR=2. 4 BT X i k=2, 4 Pk ikt F%=2.4
SEHTSRET % =2. 3 ZEETTREHOR=2. 3 WIIFRATS % =2. 3 it %=2.2 B OHETEHx=2. 1
LT k=2, 1 BRES T AT k=2, 1 M@EA 1R *=1. 7
PE BT E=1. 3 = FAHE=1. 3 rE KERTRE#E*=1. 2 FATRIEAT#L=1. 2
SERREERT A= 2 FEREBIT A =1L 1 FFERERTIEI=1. 0 HaATKIE=0. 8
TS PE)11=0. 6 k=R E=0. 5
) 1| e 4 FREHEACX B S AT k=3, 7 KRkt B 0T k=3, 7 Fferp XL TFMT=3. 6 FREthZs) || Xaks5%=3. 5
RRISEAX = 85 =3. 5 JIIR) I X = R/iflT % =3. 5
RATECRE RLIX R IAT 5 =3, 4 RRLPE X IEAANT % =3, 4 AL IEXAE)N T % =3, 4 REErPX) 1 T =3, 3
RRILOR 7 X B T 5k =3, 3 BRI H[FHENT >k =3. 3 IR IR X TS0 % =3. 3
JUIRFEEX T FART =3, 3 ) I X MERT 5k =3. 3 ) Iy B BT X AT =3, 3 FRRAERX A SRR %=3. 3
R S8 =3, 2 KRR b FARAT % =3. 2 BEEFHIEX T 7 BT % =3. 2 JI A EATXER) || %=3. 2
FEMETTIVRA =3, 2 )1 N4 HH k=3, 2 AHARFURRIXAGAS 5 =3. 2 AEICRRXIN/E %=3. 1
FEAEFURS XA T % =3. 1 FIRREER A k=3, 1 /AR % =3. 0 FARF X hde=3. 0
FHAREGRIX AR k=3, 0 AFUE X LRIT =3, 0 RRIEHEALIHE P =2, 9 BRI ERIX 50T % =2. 9
REEAP X AHINT =2, 9 JEATTHET % =2, 9 HHBTHASEE %=2. 9 AR IR H%=2.9
TEIEARZ) XA AT =2, 9 AR X B AKG@ % =2. 9 JIIEHRAEX 7 T-3k=2. 8 KFArT MR *=2. 8
BRI k=2, 8 &I L1k =2. 8 MR B k=0, 8 FRIEPEXA/n & A HU k=28
RN CHIAT =2, 8 BHARXATE BT % =2. 8 )15 H X IMZPURNT=2. 8 BRIEh% T XK A *=2. 7
FRESIEA X PR k=2, 7 AR RRRET % =2. 7 IR B k=2, 7 JIIRHRAE K S % =2. 7
BRRTTRIE % =2. 7 2% 7 WiTih o IR=2. 7 WA TR % =2. 7 REIEE RIXES R % =2. 7
JERTH IR k=2, 7 PRSI RFHHT 4 76 =2. 7 15 ARIHE 7 48 5k =2, 7 AT X RIEREHT % =2, 6
BRI IEXZE LANE % =2. 6 I [IFF i FYRAE % =2. 6 SRy k=2, 6 HEIRES R X B k=2, 6
BRRTTFTER %=2. 6 HER TR *=2. 6 FRIUTEEX LT %=2. 6 A2 MR 268 % =2. 6
R R AL G HEE % =2, 6 FBRR PR 4 k=2, 6 ABASIRRIXRRET % =2. 6 JEARTZFNT %=2. 5
AT LA =2, 5 FRATEIT =2, 5 FREIR I AP EMT =2, 5 BRIRS% X7 % =2. 5
FREAIR X EM, k=2, 5 BEPAbX A L %=2. 5 BaR M EA: % =2. 5 RIS E=2.5
RRIERE X IVE 7 48 % =2, 4 RRIEETBUR S il sk =2. 4 AIREIRGRRX N k=2, 4 REIE AR XSS FIARE k=2 3
FRIEEEE KALILB AR =2, 3 =JHTbRILAT % =2. 3 BEERERA )] %=2. 2 BRILAIN X IR *=2. 2
BRI AT % =2, 1 (FEVRMAEE k=2 1 ABERRX G =2, 1 MEETEDE=2.0
JERIR TR AT k=2, 0 ZREFTITPAR % =2. 0 F A TIREAN % =2. 0 FRBRURMXAMI=2. 0 RREERE X KN k=1. 9
BRBKMTAEIR *=1. 9 REZEETISARNT =1, 8 JE{-TR¢I L k=1. 8 JB¥ITH 5{%k=1.8 FEIRITEA %=1. 8
BERRETY k=1, 7 ZEILBTHEPY k=1. 7 SRATHEET %=1.6
/NEEHTIAE=1. 4
LB AT R AT % =3. 6
BT L AT k=3, 3 (MR RS k=3, 3 [LALALREr T B RAT =3, 2 HMPF 7 %=3. 2
BT TR R % =3. 2 FURFFFAAR % =3. 1 FREH T4 k=3, 1 Wi %=3. 1
LB AT AR k=3, 1 [T/ NIRRT =3, 0 N IL_EAAR =3, 0 HINHifHT *=3. 0
P =3, 0 SRR B BT A k=2, 9 NI AT TR E=2. 9 e s k=2, 9
FRPER AT % =2. 9 [UBLTHUTRTEE % =2, 8 BRRMTHIEL k=2. 8 |LIFLALTHIAEHT k=2, 8
FRR TR =2, 8 RIS *=2. 8 ) IIMTHHIR *=2. 8 FUNTIARI=2. 7 F§7 /L7 ATHfR %=2. 7
BT % =2. 7 7)1 T AR T =2, 7 [ p sk =2. 7 5T )\ fRIT g % =2. 6
PN HTRSART A % =2. 6 KH MEIAT] *=2. 6 &0 CIT L %=2. 6 |LALALAEHT AMIET =2, 5
KATKHA=2.5 /INEFINE/INFE % =2. 5 HRTT—EWIRA*=2.5 [LFAALfERE T > REE®=2.5
BT AT ARG =2, 4 TS F4e%=2.4 F1)IRT Kb k=2, 4 (LALH/ NG %=2. 3
A7 V7 AT % =2. 3 )l Z4RHTAES k=2, 3 B LW F 5 M k=2. 3 PTG %=2.3
I CSIETAE=2. 3 E T T k=2, 3 FHEILIAT PR k=2, 3 KT E B 5 % =2. 2
LB AL TR 10T k=2, 2 & L LS H k=2, 2 KA iiRAT*=2. 2 MERAMRS *=2. 2
FRRFTT v BENT sk =2. 2 SRR ARh k=2, 2 B AERT B/ N2, 2 HIAETHAEIR % =2. 2 FPTH B %=2. 1
PR RIAILMT % =2, 1 BAEMTARE % =2, 1 B§7 V7 ATHEFAEE %=2. 1 F AR IREET % =2. 0
TEEAESS %=2. 0 BAENTHELEk=1. 9 i)l =0T LB %=1.9 BRI *=1.9
BT A % =1. 9 KT A IBTHE k=1, 7 LB =) IV k=1. 7 BB %=1.6
ILBLEEHETINAS k=1, 6 M T /LS AT A LS A *=1.5
BT k=1, 4 |LBLEFHBT S NS k=1 3 1LIFLR T e Lk =1. 2
ERPI 4 EWrHdtE/ 10 %=3.6
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3 SPEPTHES AR k=3, 3 FAHTINA %=3. 2 EARERTI *=3. 0 YA THFIH %*=2.9
EBP)I| FAT AT % =2, 9 /|NEITHEE =0, 8 NTRHIT HH % =2. 8 EBF il R %=2. 8
ARFATTIEE Y =2. 7 AEATT A k=2, 7 B IRITIB =2, 6 BRHHITAEM U k=2, 6 ‘&L RHT¥%E *=2.6
VAT F/NEYI=2. 5 BHRITR A %=2. 5 JFUREH % =2. 5 fRATIEPINT=2. 5 £ IINT e R %=2.5
AT EA H R P % =2. 5

2 T k=2, 4 B EAfT % =2. 4 AHBTHFE%=2. 4 FIfAAKRT R Fk=2. 3 JeARANARS %=2. 3
Ve A TEMT BT =2, 3 (HIRTH T %k =2. 3 EWF s x=2. 3 AMHT = %=2.3
AR T FABER k=2, 2 AR i ACARAT k=2, 2 Sl ol k=2, 2 P EClA L k=2, 2
FAKFIAL k=2, 2 IARHTALOPN *=2. 1 LW LW S AR=2. 1| FH R a=2. 1
HUSITERE=2. 1 A % =2. 1 /INGETT/INETHERS S % =2. 0 AT H %=2.0 GHITRAED *=2.0
JEIPAT =2, 0 o) [FTARE k=2, 0 Bty k=2, 0 REEFIQMIR %=2. 0 FeFts2 IR %=2. 0
REAREF %=2. 0 HUF k) | FE5E %=1, 9 AR HIRFFA*=1. 9 & HAHES*=1.9
FAARERTS % =1. 9 KATHI/\S %k=1. 9 ShMTHds *=1. 9 AT *=1.9 EHT&HT*=1.9
NGETITHRAENT =1, 9 (RHRTTERaenT P et k=1. 8 o ARTITARZEANT % =1. 8 JHEFT KHL/VFAL *=1. 8
FATAAE *=1. 8 AP/ IR *%=1.8 FAAMTERATEE Y *=1. 8 AMHAIEIR k=1. 8 AEHME 5 %=1.8
T ERAA k=18 HUEHTR k=1, 8 MK A M k=1. 8 FAAYH=1. 8 FAAIPES*=1.8
TEREAITAE S %=1 T BREFTRR k=1, 7 REFrTE-EFIT T k=1, 7 HHTAE R *=1.6
AEHTHH %=1, 6 RAIMIHH] *=1. 6 AHTPNI=1. 6 AT & *=1. 6 [T *=1.6
RN %=1. 6 FIRFHER %=1.5 ZREBMEULE=1.5 (LIFES%=1.5

1 EEhiFREk=1. 4 HATIADRE *=1. 4 228 HEE =L 4 ZEFTER k=1.4
FRHTT BAS k=1, 4 PIRGMTE SR k=1, 4 AR k=1, 4 KEEF P *=1. 4 REFTHIEAK=1.3
Forlihde =1 3 /NIF@EF*=1.3 TUiT A *=1.3 T *k=1. 3 ESF%5*=1.3
I TIRA k=1. 3 TSI *=1. 3 RIS k=1. 3 REFATAM *=1.2 FlrmEHk=1.2
{STRITAAFUREE % =1. 2 i I miER *=1. 2 PRI *%=1. 2 EMMH EAF*%=1.2
E AR INEFR k=1, 2 FEFETFIM k=1. 2 FbkRAb %=1. 2 ZZ2BF i =4f*=1. 1
BRILTARILAEENT R =1. 1 AT 24l % =1. 1 EHTERITR %=1 1 ZEFTEESELE % —%=1.0
ZEUTTZEY k=1, 0 KBTI k=1. 0 SR 1]k=1. 0 FARTIZEE%=1. 0 AAARTIEH *=1.0
FAATIRE FE % =1. 0 BB L %=0. 9 BFRIRIRFTEYE % =0. 9 [ FHRE %=0.9
ERF i ENEMTEMT % =0. 9 A& AR5 %=0. 8 EEFriAMEE % =0. 7 FAATIZS)1] %=0. 7
PR =ATT k=0 7 REFTRETERAT % =0. 7

3 FJIAIE %=3.3 ATk =3. 1 EWHiH =2. 8 K %=2. 7 BRLTHIEG0NT %=2. 7
FATHIRAS % =2. 6 FREATEHE % =2. 6 T HTHT AT k=2, 6 SHAMT ARG % =2. 5 SURAIRIG % =2. 5

2 ZEE)NT\IE L % =2. 4 ZVE) TRVESI *=2. 4 288 | [TAERE =2, 4 FauThle HEe=2. 4
RESHTHEREEA k=2 4 1) [RTE) 1| % =2. 4 RRHTAN) | HE i k=2, 4 FARHTHRA %=2.4
S FETHT R = k=2, 4 FEERETAA G k=2, 4 BIEHITHE=2. 3 FATHJGEEET %=2. 3
FEEAIT T k=2 3 Wb i/Mai=2. 3 TESTHAER *=2. 2 HFFiiERIEmT % =2. 2
JMRIT—AA k=2, 2 HZERTALH % =2. 2 [ATERi=2. 2 Wb i =FilT=2. 1
DEEHENTHEA T A % =2. 1 WO ETHEMT =2, 1 WO HEEA =2, | “AMRTi#HE *=2. 1
TRITHTSE G =2. 1 FEFRES /NG k=2 | FASTHREARET k=2, 1 Fialti /UG % =2. 1
FATTANA HT=2. 0 48 B BT FAGEAAHIR =2, 0 AXE i [ % =2. 0 JI PO B PSR k=2, 0
S HEITHE =2, 0 ARILITHBAAL *=2. 0 HASTIRHENT % =2. 0 REANT FIAA %=2. 0 FHRETHTHAT *=1.9
FEEONETTRT I k=1, 9 FESIHETRERT k=1.9 AEHAE *=1.9 FIHTHE*=1.9
| TR >k =1. 9 MBI Enlisk=1. 9 FAEGfRITIRE=1. 9 ARILTIRA H=1. 9 ZE&JIIHT4-480T *%=1. 9
GIVRTE N =1, 9 JIEATER / 1 %=1. 8 fRETHHENMT *=1. 8 RFANGAS T *=1.8
TARATRF k=1 8 I IR k=1, 8 BIFRIS TR EIXAENT % =1. 8 W& I % =1. 7
JINEFHT/NEFHTT k=1, 7 $RESTHRARET %=1, 7 ERANVEATEA *=1. 7 HAETHIEE » E%k=1.7
JNEFRTHRE k=1, 7 EH T INT k=1. 6 THNTE RS *=1. 6 MHIT R k=1.6 T *=1.6
BT O % =1. 6 BRI PER k=1. 6 PHRPREEIE % =1. 6 fE&E/LEFT FALa R W *=1. 6
FEIESTRAART=1. 6 JIPNAT )P/ INLAE %=1, 6 SSECEFATTHEENT =1, 6 {2 IR Tl *=1.6
FEFRE TR XARNT k=1. 5 & MUTAN =1, 5 fEEOHEETIEILET *=1. 5 fE&4a LRI 0 %=1.5
KAEMTHES |- k=1. 5 TR 1BR)1[=1. 5 BT SRy MR k=1, 5 BIEmT R k=15 HARTH R %=1.5
PR THIFETX = SAT=1. 5 FaFRES iFET X S LI %=1, 5

1 REFEEEL 4 REAEH*=1. 4 JIINFTFIIN=1 4 SEERTPRR k=1, 4 TERERTEFR=1. 4
DRI T k=1, 4 SEERERTA T k=1, 4 BT %=1. 3 HEATER %=1.3
SENTE T k=13 AT k=1, 2 ZFRITRHET k=1, 2 1@ BT 0] k=1. 2
DB ARIT=1. 2 SERRTAZR k=1, 2 MIEETRRGIR=1. 0 FREIET A 50T %=1. 0
FIFRE TR S XMTE=1. 0 F& ST AERET % =1. 0 BN LINT =0. 8

3 BPHTTEREERIE =3, 4 MAMTNANT=3. 2 FHEL R XAERMT *=3. 1 WLHifigEk=3. 0 FIPETIRAR*=3.0
R ETATACIRRT=3. 0 S B HTFdi 4 % =2. 9 THEFJLEHT =2, 9 HiJIIH7/\Ifk=2. 9
PP FREZS % =2. 9 BB T %=2. 8 FIUTEff *=2. 8 TR RXFhik=0. 8 FEHIAAT*=2.7
THERGBXEANT % =2. 7 T ATHIEREFIT =2, 7 ARHIERZE=2. 6 fH A& %=2.6
FAT RS % =2. 6 THIS AR *=2. 6 DUFENETHFENE *=2. 6 FHHi{E *%=2.6
THEPRXTIENRAT*=2. 6 TIELTER/ AT *=2. 6 THELRXFHTEE:*=2.6
FRTEFIG R %=2. 5 J\ TR % =2. 5 FIFE A «=2. 5 A HitRA*=2.5
SRHTZE A %=2.5 KM TH&AT%=2.5

2 AIRETHHIRSATS % =2. 4 £ iM% k=0, 4 2 (UAT/ Nt % =2, 4 FRGHEFOER=2. 4 FEATPIR | %=2. 4
B %=2. 4 BFeFTEFR % =2. 4 AT *=2. 4 BHETAE RN *=2. 4
SERAMT AR % =2. 4 FERRTIAA *=2. 4 LECTHTHER % =2. 3 THHRXISPAHEF % =2. 3
AHETIVRIT =2, 3 RRHHTIAA T-%=2. 3 THFEMEDFE TR %=2.3 HEMHTHH *=2.3
B2 JE T =2, 2 B ELE5E k=2, 2 EEETT MAREF k=2. 2 Wil i k=2 2
VN AT R k=2, 2 MR k=2, 2 J\EETT\ M k=2, 1 JETFsRZ N %=2. 1 fiF i Lmidbge®=2.1
FERIT T2 aB%k=2. | FERTEHIIEAK=2. 1 (LRTRRITE LR E=2. 1 BETEE *=2. 1
WS ITHAREE % =2. 0 BT =2, 0 W ZliENFE *=2. 0 LIRS *=2. 0 FEMATTA R *=2.0
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WETHETE=2. 0 KEEHTKLE*=1.9 FEHHER*=1.9 JLTJUERTH H%=1.9
FEIITRZVE=1.9 AR *=1.9 EEITER *=1.9 mERT _tE=1.8 —El—&=1.8
FAFAR %=1 8 BN REA=1. 8 HLZINTE)I%=1.8 JET=%=1.8 KHEAETIHHE*=1.8
FRHETATRL %=1, 8 [MBETT/\ BTG %=1, 7 ARFEEHARH=1. 7 HAE4 *=1. 7 RAITRAA *=1.7
RREJEMTHES %=1.6 [LETHEE ~x=1.6 W)\ fa=1. 6 [HEET4R*=1.5 HEMTHI*=1.5
PR F T ek =1. 5

JEFFRE % =1. 4 $FTiEmnTx=1. 2 PEHTEA=1 2 W ARG =1 2 PHHTETE k=1 1

PP TTFIET =I5k =1. 1 BEATIAKL %=1 0 $kF 11l OE=0. 9 TRJITiPuif=0. 8

M TR %=0. 6

FAIATAN BET=3. 0 RIAEHHHITA %=2. 7 FAETHIVINAR %=2. 5

ASFFEIRTETE % =2. 4 RN a k=2, 1 BTGB *=2. 1 ZHRETHS %=2. 0
Rz & k=19 MLm= %=1.9 +HETH_Elik=1.9 +HETA# k=19 RHIEFET *=1.9
HEERT A% =1.9 BRI l%=1.8 i =fMXH:/ Nx=1.8 Effi*=18

+ HITHTRENT % =1. 8 -+ HETHARR %=1.7 L) IKEZBTk=1. 7 £ Lt k=1.7
ZATER =1, 7 MEH AT %=1, 6 HETHA XS k=1. 6 KM/ NEYER *=1.6
ERMSRAsr iR c=1.6 EMTH)I0%=1.6 FEETTSHMT G %=1. 6 HkTTHIEx=1.6

FRUR T IR T A EPRT k=1. 6 =Z&HipbEAE x=1. 5 /INTAHHN=1.5 /NTAHiEET %=1.5
AR AR k=1, 5 FARTTSERIX I RIRT k=1. 5 faBHiZER *=1.5

AR %=1, 4 HEIRTRE=1. 4 FIRETHRE *=1. 4 HErTKIENT %=1, 4 i & HIEAH *=1. 4
VNEATRAE =1 4 FPEEFif o 16k =1. 4 ki Fm=1. 3 AARFTTE LM A < =1. 3
+HMTT R 4ek=1. 3 M ERTEIGETH =1 3 FrERKSERBE AT k=1. 3 FNEMHX AR *=1.3
FHETETEXARFT=1. 3 FEPETHXCERF *=1. 3 P& EFHiE LR k=1, 2 FEWEXIFREH *=1.2
TR X 2 k=1, 2 FETR/ N k=1, 2 FAETRA R k=1, 2 fBTIR S N k=1, 2

o ERTERERAT % =1. 2 RIEJTANT *=1. 1 FUIRTTRMH *=1. 1 =ik *=1. 1 FrEEH Lk *=1. 1
B X ERERT=1. 1 HERIGAT) PG % =1. 1 A B k=1. 1 HmiEm *=1.0
BRI A k=10 ETTRARXERIR k=1, 0 BT ST AL STRHT k=1, 0
EiZa— B k=10 FFREMAT K %=1 0 FEHRK FAF %=0.9 FEITRIXIRET %=0.9
WOEHTHINT 5 =0. 9 FMITHTENT=0. 9 i/ {2=0. 9 {EPETH/INARRT %=0. 9 B | FX 4 %=0. 9
AN % =0. 9 BT LI GRA k=0, 9 BT (| 5k=0. 9 [[ERHTHL) ] %=0. 9
FRAL R k=0, 9 Vel AT % =0. 8 #bmriBa) 1 5=0. 8 #bwEiiBdIl *=0. 8 EfdiiTF*=0.8
TRTIAAAC=0. 8 PEsriTFl k=0, 8 HEFEMTERGAIL =0, 7 FABTHRIN*=0. 6 FIHTIHKIR=0.5
Bk k=2, 7 B LETTRR=2.5 B e i k=2.5

FEAPFTS T 7 F=2. 4 HESETAT=2. 4 FTOEMRR *=2.3 /NLUETEE %=2. 3
WHTRIZS A k=2, 2 PEFTRTEAZE %=2. 1 BTN %=2. 1 B Lhikii*=2.0
FEOEIUEET =1, 9 YEHATF H %k=1.9 Witmm AN %=1. 8 =EHiHAN=1.8

B e FH*=1. 8 F#sE) MRt k=1. 7 ZWETEN=1 6 RAMFITTIA%=1. 6 FrEIFH:*=1.6
FRTE KR AL % =1. 6 JREC TGRS % =1. 6 FARABEM X AI4=1. 6 FRRAE /KX THAT=1. 6
ISHEHIEA k=1, 6 BAfETTR k=1.5 PGNP Rlk=1. 5 RSN k=1.5 = HHAHAT*=1.5
B LHAKHAT k=1, 5 RSRATHR AT k=1, 5 g KXHIFEE *=1. 5 FAbX =4 Al[=1.5

TR KB KA AR 5k =1. 5

FHOEFHE =1 4 Bhis*=1. 4 SHFHERE=1. 4 FHFIJFE=1.3

B LE CRATERARSL 3 F AT *=1. 3 FREF A k=1. 3 FREF TR *=1.3

oo SRR k=1, 3 BWETT YT k=1, 2 FEFERT R k=1, 2 FRIZERME - k=1, 2

AEF TR =1, 2 W EE*=1.2 FLEmHRE %=1. 1 $IZEXETREx=1. 1

FHIZE B TRTIRT k=1, 1 FHZEIBPAT AT % =1. 1 A2MMRARN *=1. 1 T IbXANTAT %=1, 1
THAF k=1, 0 BRFTHTFRE %=1, 0 G/ \i%sk=1. 0 BEEATANT k=1. 0 #ZH [ %*=1.0
FRiiE /K X LA k=0, 9 8 THTPE D =0. 9 AR BXHRETTHT =0, 9 PHFtGHET—%=0. 9

P LA %=0. 9 BEELHIR L %=0. 8 )IFRAETHHE) [ %=0. 8 I ={%*=0.8
TEAAPE XL BT % =0. 8 P AT AR %=0.8 T HTIHEEF=0. 7 42 H T FEFE;%=0. 7

HITREA %=0. 7 JARPERXIEIRAT *=0. 7 HLRAVHXAERS % =0. 7 HaHfiags =0. 7 5 HITAEE %=0.7
FRAARAT AR % =0. 6 {RAAXE EH=0. 6 M AT AENR=0. 6 A2 HHEFE %*=0. 5
LBTTHANER % =1. 8 AHTAH *=1.8 AFTH k=1. 8 JIMFITHRI *=1. 8 AT LE*=1.8
BTSSR ARIER k=1, 5 JBERTTIH *=1. 5

RIGTHHER %=1. 4 A *=1. 4 [UTeATEAER %=1 4 F&TPERT %=1, 4 BAATHILET *=1. 3
BORTRIANT k=1, 3 EHIZERT AR k=1. 3 BIREHRA k=1. 2 BN ES=1. 2
KRIGFTH ) = A ET=1. 2 =) |IFFETET) 1 sk=1. 2 BKHEE BT sk=1. 2 [ BT k=1, 2
FIFFTT ) HACET sk=1. 1 Fmiiaiastk=1. 1 RIFTARIL k=1, | GFREITIURE % =1. | FET T/ %=1, 1
B HFEREE *=1. 0 IIBEARXEE R %=1. 0 FIPFFBTFIETk=1. 0 BKATEKNT%=1.0

Xk EET=0. 9 AUAEYREIREST *=0. 9 AFRAT_Li#=0. 8 ZEFHTAI%=0. 8 Ak KA+ =0. 8
A EBTA 5 =0. 8 KIRFH i) IKIF=0. 8 (IIEEHREFX Tiin=0. 8 KIRFHiE L %=0. 7

BRI BN K k=0, 7 EIRINZERT/NEFH % =0. 7 B HIEXE *=0. 7 BEF{EL%=0.7

BT HITALIR % =0. 7 SEMMTHG=0. 7 RIFFTT=AA%=0.7 KYPUDKI%=0. 6 F&TH5HMT=0. 5

2 W LATRIR %=1.9

TSR sk =1, 4 AP desk=1. 3 (IDETHES k=1, 3 Bk =R k=1. 3 L <=1. 2
KIRFMIR TR k=1, 2 ERHTEE k=1. 0 RKEMHEER%=1. 0 {iLRTZE %=0.9

L) VERT F/ M % =0. 9 FAJEERTEB=0. 9 V) I[RT KHHR % =0. 9 JadLRTAH=0. 8 |LIFERH B BT &1 % =0. 7
R | FRASHIT =2, 3 FEE) AN F-REk=2. 0 Ty [17H) 1] F k=2, 0 IEgHT/\ A k=2. 0
AT NE L k=1 8 HE)ITHIACOARNT=1. 6 HE)IHTILIE *=1. 6 Hifkfi L30T k=15
EIRTHRENT *=1.5 TEM N/ k=15 PEJITHR F*=1.5

FEIRHEERNT %=1, 4 $Rs PRETIUAR % =1. 4 ZIRAATARET %=1, 3 TIkATR~T *=1.3

etz EXTHTASIEEIT sk =1. 3 ASAMMTHINT s =1. 3 HRBETIRIF *=1. 3 TEm#=1. 2 EHRH ERIET *=1. 2
FEARTIILRANT k=1, 2 RIYAFTA R k=1, 2 ISV RMT % =1. 2 Z2)\BTOKE k=1, 1 ATy k=1. 1
) | @R k=1, 1 FEIRT R/ VR k=1, 0 SEPhNSErPEmT %=1. 0+ *=1.0




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
FIETTERRET sk=1. 0 ZEEHTEH % =0. 9 FRlrHE 1 %=0. 9 Py [THIE) | %=0. 9 IS AHBT=0. 8
HAJ ARt % =0. 8 JHETIHLOP %=0. 8 FREFHTICEF %=0. 8 F ETHFAKIFHT %=0. 8
et L VLT sk =0. 8 FEFRTTHAEMT =0. 8 J\ BT\ B %=0. 7 FJI[MTE)11=0.7
I B FAINA 22 A=0. 7 @il —2 ] =0, 7 BIATE LMY %=0. 7 FamifkiT«=0.7
BB_EFTFNRET % =0. 6 BB %=0. 6 fHIEHTHEE %=0. 6 & INHTTE *=0. 6
JIRABTH)157) % =0. 6 ALJ7RTL )5 %=0. 6
Pl 2 FIRTHEFREE =17 A HEEXABE =15 FHRATHRITHT *=1.5
1 4 RACKEEF k=1, 4 4 HRIEX\FHT % =1. 4 & HRFIUX FEBE %=1, 4 EHT/NHT %=1, 4
E TR LET %=1, 4 EIRMETTHRIQENT *=1. 4 HATFHET %=1, 4 £ ERPHEKREDT *=1.3
R T k=1, 3 FREAT A% =1. 3 PETiA HAT%=1. 3 JEETTIEM%=1.3
AT BRI k=1. 3 DRE TR » Z80] % =1. 3 ¥raifT x=1.3 HEfLHIF*x=1.3
THERTIAPINT k=1, 2 A dETFHIX HFlT=1. 2 4 iR EEANT k=1, 2 —EHiE k=12
BT INART=1. 2 TORTTSEHRAT %=1, 2 H LR %=1 2 FUBATERA %=1 2
SETTITEE T A k=1, 2 BPEriTRGEENT=1. 2 BPariaRahNT *=1. 2 I§ZEHZEY 0 %=1. 2
&t BT 2R %=1, 2 BEH L Ui =407 %=1, 2 HEibERT *=1. 2 EATFliE/Blomn %=1. 2
At EREREK AT %=1, 1 —EiAE)IHTk=1. 1 —=Hifk*=1. 1 FQHTEERET %=1 1
FISEHiBNE =1, 1 AT %=1, 1 KJROTRE S %k=1. 1 EEhyroEny k=1 1
VEATHTIRAE BRI IERE k=1 1 JtAHRITREZ L *=1.1 HETAMH *=1.1 L HTBPXEH*=1.1
N TR k=1, 0 EEEE THEEET % =1. 0 AR THFNT*=1.0 EHTEHEF*=1.0
FRIRTTRRATHT k=1 0 FEIRTTFFINT %k =1. 0 FNZTTHIIT *=1. 0 EIITEREH *=1. 0 BT/ NKFHHT %=1. 0
—ETTR=1 0 ZiiRRILNT %=0. 9 VERHTEH R %=0.9 EAETMIL=0.9 EAEHHUALET%=0.9
B WTE =0, 9 FREMTEME%R=0. 9 EI[H—= W] %=0. 9 HIFHTHFNT %=0.9 4 iEPXET*%=0.9
A BRI A RANT k=0, 9 FAPFHTAAANT =0, 9 UFFrT T 5k =0. 8 HiZRE}=0. 8
ETAEIT % =0. 8 K OWT F/NA *%=0. 8 B HTTHEMNT % =0. 8 E-HT/INFNT %=0. 8 HTHENT=0. 8
FA[ A LERTYR sk =0. 7 E-HITAIRRT=0. 7 2T/ NERT %=0. 7 PERTTT—alT=0. 7 HEHH&ITIT=0. 7
AT TR 10T % =0. 7 /|NECHZZHNT % =0. 7 BUFTHANARNT =0 7 JHERFAEISENT %=0. 6
BRI % =0. 6 EHRASE 1L %=0. 6 RILFATIABAL*=0. 6 Z=MHHTZER*=0. 5 E)I[Ti7RHT %=0. 5
ETFR 1 b EfdifRET%=1.0
AR 1 HmlsHiEERT=0. 7 FUKBTRHT %=0. 5
fE 1 /INEHTTUAT 5 =0. 8 /INEETHT AT *k=0. 8 BUEMTAAZMT=0. 7 A= IR=0. 7 f&FF1iE5=0. 6
SR 1 DU H AT % =0, 7
BRI 1 RENARZARTARZA %=1, 3 EARIHT=1. 2 J/L) g Em=1. 2
DI 1 ARTZHT=0. 6
KR 1 JHHTHIT k=1. 1
Seli 1 ERTAMT=0. 9
R 1 ZREAT:HBANT=0. 6
116 16 14 23 | fEERAH: 37° 03.9° N 139° 21.2° E 8km M: 1.7
e b 1 FEBI AT AT 5 =0. 6
117 (16 22 37 | ZImIEmEES 36° 05.9° N 139° 51.6" E 47km M: 3.3
PRI 1 HWREKET /N % =0. 8 B4IITHIEM*=0. 7 AL *=0. 7 FPETEL 7 5 %=0.6 A[HAFH] %=0. 5
FidTE4=0. 5 [ ikE=0. 5
LN 1 FERETHIREFRT=1. 0 EF[TICIERT %=1. 0 HHATTERT=1. 0 F=BFrihmT %=0.9 TEFTTH} *=0.9
VEBFRTRIFHT % =0. 8 THELE AN %=0. 7 {EBF T4 H%=0. 7 HiIARFTE/THTH%=0. 6
LT % =0. 6 HEATIE HT AR *=0. 5
FE UL 1 FEARTTZEREINT % =0. 7 Hi/EriofEnT %=0. 5
BER 1 FEATITIRG *=0. 7 NZETERIE %=0. 6 =r{RHTARIR %=0. 6 A FH-R=0.5
118 [16 22 55 | RAFURIEH 33° 06.5° N 131° 12.1" E 8km M: 3.0
JZNI 2 FEILFFILFE*=1.5
1 FAISETTREF % =1. 0 REAV/NENTEH % =0. 6
Koy IR 1 JUERTHEE Ex=1.0
119 |17 08 00 | ZIIRFEES 36° 05.4° N 139° 51.7 E 47km M: 3.0
Hr R 1 ERITARE % =0. 7
120 (17 20 37 | fEEES 37° 03.9° N 139° 21.0° E Tkm M: 2.1
e 2 MBI FTJR % =2. 4
121 |18 08 18 | ELEAE 24° 49.6° N 125° 23.7 E 50km M: 5.2
TR 4 ElETTHI%=3.8
3 E T T k=34 A ST P k=3, 2 B S T MRS, 2 T R k=3, 1
HHETER THE=2.9 B BTiaaEI=2. 9 BT RTE=2. 8 £ EMAEI=2. 8
S TR TG k=2, 7 i SO R R k=2, 7 W R =2, 6
2 ZRERHf *=2. 1
1 AHETTHARNT *=1. 4 AHEEALR=L 3 AHEATRER=1. 2 AHTERNT %=1, 2 MIEnTERE=0.8
PrEMTKIF=0. 7 M ERTHNE=0. 6 7rEMT FJFk=0.5
122 (18 08 31 | ‘=i Einife 24° 49.5" N 125° 23.6° E 49km M: 3.9
TR 1 BT Fck=1. 0 B BTl E=0.8 Bk & LR AT %=0. 6 BB EREE%=0.5

Z B0, 5 Bl BT RAFR % =0. 5




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
123 |18 14 56 | E&BfHE 43° 4.7 N 146° 29.1" E T4km M: 4.9
AeifiE 3 RETHEATR=2.9 BT HAE=2. 6
2 IRETON *=2. 4 HETIER %=2. 1 HRETHEERLIE %=2. 1 HEEETL L % =2, 0 fZEEHTAL 2 45 %=2. 0
BIAERT Ak =2. 0 FEAAHTHERE k=1. 9 FREINTIRMT %=1. 9 HIFETHRANT *%=1. 8 HIETHIZENT=1.5
THMEATAZAT =1, 5 SIFEMTRILR *=1. 5 URHHTZEZLA *=1.5
1 FEERTPE 1 4ok =1. 4 FREBIITAAE £=1. 3 R=EHiTRAE=1. 3 IREATEE=1. 3 FEFEYEHR*=1.2
WEEATPIAHT k=1. 2 SIFETHFTIFERT e k=1. 2 ERATELNT k=1, 2 s EETPE 1 5k=1. 1
WEHPRTS=1. 1 FRFRTERAT k=1, 0 JE/SMREIR=1. 0 AFAST)I] E sk =1. 0 FEEHTHZ=0. 8
PRI EER ] k=0, 8 HrOVZHMIERALIFRT=0. 8 25 TF-IRETEE -/ % =0. 8 43ERATAMET=0. 8
B JERTSEE=0. 7 ARBIRTTARGAT %=0. 6 2B TJEATY T Yy 7 %=0. 5 FEATY e F/%=0.5
FEFIWTAR A=0.5 ABIETIL 2 T H=0.5 JHAHTHIR=0. 5 FIEHRTE4=0.5
124 (19 01 34 | ‘Eksh 38° 01.6° N 141° 51.6° E 52km M: 4.0
R 2 AOETHHRART %=1.5
1 ZIBT ) 1|3 % =0. 9 A4 B sk =0. 7 =) [T R % =0. 7 KK LT %=0, 7
A =R TR 11=0. 6 VAR *=0. 6 KR = HHT=0. 6 A&k FRT*=0. 6 K& H L *=0.6
SALTB TN % =0. 5 FARIT &0, 5 KALVETTZRE=0. 5
125 |19 01 43 | AFARURALES 36° 52.6° N 139° 32.0° E Tkm M: 3.0
&I 1 FERIS AT FAfE k=1, 0
LN 1 HYEHTHEE *=1.3 HIEHTematTk=1.2 HYHEoek=0.8 HIEHESHiANT %=0.7
126 |19 01 52 | AFAURALER 36° 52.77 N 139° 32.0° E Tkm M: 2.5
e 0 1 Akt B %=1. 0
NS 1 Y eRamT =0, 7 AT ARE*=0.7
127 |19 10 54 | fEEKEmE 28° 04.5° N 129° 03.9° E 45km M: 3.9
BRI 2 WRNITEE R *=1. 9 WA NITHR8E k=1 9 KIRIT AL k=1. 6
1 GHUETEHIl k=1, 3 FRIFMT45=0. 9 WEFPIHTIE 7 )1=0. 8 filz BlTHLEL % =0. 8 #SSETT4AMEHENT=0. 6
128 |19 11 12 | REAIRBIARH S 32° 52.5° N 131° 05.2" E Okm M: 0.4
REAI 1 FEBTfRR HRA=0. 8
129 [19 15 04 | FEFIRFES 35° 32.2° N 138° 08.5° E 16km M: 2.8
1AL 1 (LBUEALT RST % =0. 7
130 |19 19 23 | ZRIRIRyh 36° 11.5° N 141° 00.77 E 44km M: 3.5
PRI 1 ASZHBIVINERE % =1. 0 Oz B7aniimtiks =0. 8 mEkifiZeR)11%=0. 6
131 (19 23 12 | fEERAH 37° 23.77 N 139° 28.2° E 4km M: 2.5
e b 1 fREAIRTI A %=0. 7
132 |19 23 42 | Homih 36° 20.0° N 141° 03.6’ E 40km M: 3.4
PRI 1 ASEAiB)IVINERE % =1. 4 ke )1 %=0.6
133 [20 00 55 | Fl+ e 30° 09.1° N 130° 24.3° E 60km M: 3.9
VRN 1 BRETEMOZEHET *=1.0 BAGSGITE 2 *=0. 7 EEI]7E2 %=0.6
134 (20 03 29 | ‘Elsh 38° 54.0° N 142° 07.2° E 44km M: 3.3
IR 1 KAL) =0, 7
135 |20 04 27 | TSl 30° 10.2° N 130° 32.0° E Okm M: 2.4
FE NI 1 BABRTRZE*=1.0
136 (20 17 04 | #kih 42° 54.5° N 144° 00.1" E 97km M: 3.3
deHEE 1 SIS HpSEET Rk k=0, 7 AHIBT AT % =0. 6
137 |20 22 34 | ‘ERIEH 38° 41.9° N 141° 47.8° E 53km M: 2.9
PESE 1 —BArTERIT % =0. 7
138 (20 22 39 | ‘EhELNh 38° 41.6° N 142° 01.2° E 51km M: 3.1
AT 1 —PIri ey *=0. 5
139 |21 17 44 | RBFULAER 35° 59.77 N 138° 03.4° E 5km M: 2.3
EBPR 1 FPEFHTREFHAR *=0. 8
140 22 00 10 | fEERAH: 37° 03.8° N 139° 21.3° E 8km M: L5
e i 1 FEBIS AT AT =0, 8
141 (22 00 13 | fEEEAH: 37° 03.8° N 139° 21.2" E 8km M: 1.6

TR

R EAATIE % =0. 8




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
142 |22 01 01 | ZIsUdbEs 36° 49.8’ N 140° 34.7 E Tkm M: 3.3
e 1 ETERPN=0. 8 BT % =0. 7 HIVAETHIA ThEEF=0. 5
PRI 1 K HFAHET %=0. 8
143 |22 02 32 | /INEFEEEPE I 28° 00.6° N 139° 52.4" E 491km M: 5.5
HOUAR 1 /NEERREE=1. 0
144 (22 02 33 | /IVEREGEEE DG ST 27° 56.2° N 139° 59.4" E 507km M: 5.5
WO 1 /NEERREE=L 1
145 (22 03 16 | REpELER 35° 59.8’ N 138° 03.77 E Skm M: 2.2
REFR 1 FEFiE AR *=0. 5
146 |23 10 37 | =B 34° 07.4° N 139° 22.9° E 13km M: 2.5
HORUAR 1 =R 4=0. 5
147 (23 12 32 | R=H 33° 53.6 N 132° 38.6° E 44km M: 3.9
NI 3 AHTAHEITE  5=2.6
2 Eii%=2.3 ST RN =2, 0 EE A0 %=2. 0 JLH BT k=1. 9 LA ETHAESENT *=1.8
KU b ST e k=1, 8 VTS THYTHESHT k=1, 7 SEiE9ERT k=1. 7 Sl R %=1.7
ST AT k=1, 7 SEATZHNT k=1, 7 AT k=1, 7 UL TTERMENT=1. 6 JTH TIPSR %=1. 6
1 IR ZEX R k=1, 4 JREAAEFRS k=1, 3 Bk =1. 2 JLRPRPIRIT k=1, 2 SEfiEmT=1.2
AT k=1, 1 RREFITERS k=1, 1 SRERT %=1, 0 JLIAESITHEER=1. 0 SRy %=1.0
JEEPEX O 2E %=1, 0 HUABTPEESENT k=1, 0 HK B TT2=ENT k=1, 0 HE ST *=1. 0
SR ZRAA K AT sk =1. 0 AF MR k=1, 0 =JFUiiAFAT k=1. 0 iR L-4EmT k=1, 0
FEE T MY k=1, 0 -t A T % =0. 9 H A TAmTE BHT %=0. 9 ¥ ki %=0.9
HAETTHFER %=0.9 KiF EERTAIT %=0.9 EETTHEIT%=0.8 =FliAgRE %=0.8
AU BHTRE %=0. 8 —JFHTFH—HT=0. 8 2235/ MTAENT % =0. 7 2235 K MWT A % =0. 7
R TTESENT % =0, 7 JA By 22 rd kiR % =0. 7 AV BETA H=0. 7 2225 i mRRT R H %=0. 7
JFHRRTRGE Y %=0. 7 f&ILTHPERT %=0. 6 HUA BTN %=0. 6 KATHi/NT *=0. 6
JEE ZIRTT S &M 5=0. 5 222 K HNTFRIPN 5k =0. 5 HERIT Y )5 %=0. 5 JAB T X -/ TH#=0.5
TR 2 RALTH R *=2. 0 KU R k=1. 9 fallmidbgetsk=1. 7 SIamMi4HNT %=1.5 FEMT=H]*=1.5
1 AIETHRTRIT T H=1. 4 fAUTREART %=1, 4 TS A *=1. 4 4R LT %=1. 3
MAUTHACRFHIT=1. 3 AIARTH ST %=1. 3 AJ7@FEITA T *=1. 1 PESiiFHRITSE=1. 1
LEBTAEL =10 JrPH FE)%=1.0 SRR ZESITk=1. 0 P8 T =N k=0.9
AT NT % =0. 9 ATETTAPENT %=0. 9 KYIFTRIN*%=0.9 PI-F-IT R %=0.9 P4HTHIALLNT %=0. 9
FABFHTRAAL =0, 8 ZEFFHTAA % =0. 8 FKEFHT = PN %k=0. 8 S VAT EIH] %=0. 8 ZEAEANRTMTIEH:%=0. 7
SR T = RRT k=0, 7 FANE TR %=0. 7 J\EIEHT A %=0. 7 J\IEIERARET %=0. 7
BRIl k=0, 7 PHETFHENTHLA % =0. 7 BT % =0. 7 ZEhE ATk % =0. 6
PP HTHLET %=0. 6 FHRTERT %=0. 6 A7 RFITHEE % =0. 5 SIATHRIRIERS %=0. 5
KYNTifEI 8] % =0. 5
=)o 2 BT RS *=1.7
1 S REITHRARAA AT *=1. 3 PHFFTPaiR k=1. 3 FARHEHT T AAffi=1. 2 FARTEA %=1 2
JERS RIS A %=1, 2 FRATHRFNT k=1 2 JEABARERITEZE T k=1. 1 AETAI A *=1. 0
Serirp k=1, 0 EEFTEL % =0. 9 MRS *%=0.9 (LA THRFAREH%=0. 9 ATl L5E v %=0.9
WIHTRERT 5 =0. 8 JEIBAR M S % =0. 8 JH A Tt Y *=0. 8 *&E HEAEMTFA( Ll % =0. 7
JEBGRIEGHT/ I % =0. 7 JEIRETTE H % =0. 7 AEHETISE) N4 J5 k=0, 6 JEHEI )& AT AR % =0. 6
LA TR 5 % =0. 6 JHIETIAHEE0. 6 AHEMMTFNT %=0. 5 |1 ORI *=0. 5 BAFT#=0. 5
AR 1 EETT=FEAT =R %=0. 7 BEFHTYE %=0. 6 EFFHIEHRESIT%=0.5 EEET/A AT %=0.5
grat= 1 f8E At R A ERE=0. 8
R 1 BEEHANT=0. 5
AR 1 EEHRAT k=1, 1 WORT LI %=0. 8 EXIa&EI i AmT R %=0. 7
PN 1 [EHATHGE*=0. 5
148 |23 14 30 | #muh 35° 59.2° N 141° 10.6’ E 21km M: 3.7
PRI 1 BTN %=0. 9
149 (23 19 09 | EARILIEES 35° 06.2° N 132° 35.3° E 6km M: 2.6
AR IR 1 BAREFETHN k=1. 3 FARZEMITHR=0. 8
150 [23 19 26 | SARILPESS 35° 06.2° N 132° 35.3° E Tkm M: 2.3
() (23 19 26 | ERIEPED 35° 06.2° N 132° 35.3° E Tkm M: 2.1
SRR 1 RIS < =0. 6
151 [23 20 05 | REFILETHR 35° 48.8° N 137° 42.5° E 6km M: 2.1
FRpU 1 AREEHH %=0. 7
152 (23 23 54 | ‘EiEah 38° 41.1° N 142° 16.5" E 39km M: 3.8
AT 1 SAThFENT %=0. 7 —BITiHERNT %=0. 6 KA RASIENT=0. 5 JHAIETTSE)IIIT=0. 5
IR 1 =R =1, 0 SALETARE=0. 8 KIVETHAEA =0, 7 it ERT %=0. 6
153 |24 01 33 | TEERALIEES 35° 32.8° N 140° 08.4 E 3km M: 1.9

THENR

1

THERRX F DA % =0. 5




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
154 |24 01 39 | TFIERALFEHS 35° 32.9° N 140° 08.3° E 1km M: 2.3
THER 1 THERKX I DI % =0. 9
155 [24 06 52 | ZRISIEREES 36° 02.3° N 139° 55.3° E 43km M: 3.0
PRI 1 ZRIHT IR *=0. 9 /NSEEdVINI*=0. 7 AT %=0. 7 AR iiflifE=0. 6 /NEE FEE*=0.6
SERRTAER) % =0. 5
HA I 1 HEAHIERT=0. 9
156 24 10 42 | #&&EE 37° 28.6° N 141° 19.77 E 30km M: 3.7
e 1 MEZERTIRE k=1, 2 JRIIAT4HAE=1. 0
157 (24 12 43 | SZEHIFACES 45° 07.6° N 141° 43.2" E 10km M: 2.4
B[l 1 BENYE6 Se%=1.1
158 |24 13 04 | AFAURALER 36° 52.3° N 139° 31.5" E 6km M: 2.4
e i 1 FEBEI AT AT 5 =0. 8
159 |24 20 00 | FKHIIRPNFERTHS 39° 26.8° N 140° 22.4" E 8km M: 1.4
Tk U 1 KAlrfirgh =0. 9
160 |24 21 45 | {EHERP 37° 32.1” N 141° 24.00 E 51km M: 5.1
e 0 4 FEEERTILH %=3. 6 JRITHTH{HAE=3. 6
3 MATTHREARET k=3, 4 FIARESTHEETX = BMT=3. 4 BIfRRThFHTR S AT =3, 4 1) I[HT74)1]%=3. 3
ERTAR =3, 3 JIPRT EJ NS % =3. 2 1@ /S REHT R A =3, 2 FATTAHINT % =3, 2
FRES A %=3. 1 WX =FIlT=3. | FEFRRE TR RANT %=3. | ERAEATEA *=3.0
TR NG =2, 9 BTy Nz k=2, 9 JIPAS T)1PN=2. 9 HATTTATREIT k=2. 9 KAEMTHEF | *%=2.9
WO TN % =2. 8 FHAITIZAE % =2. 8 “AUATHIMH: % =2. 8 SLAWTREEH *=2.7
WhE HEREAR %=2. 7 JIIPIR EJIPR/NLE =2, 7 Al iissk=2. 7 HATHTHHENT k=2, 7
RHEHNS TIAA K =2. 6 WIARTHIE H/EE=2. 6 HiAlTHH A k=2. 6 AEEFTHR %=2.6
JIRATAR 2 11 k=2, 6 HATIARS [0T=2. 6 ZE2) [T a0 % =2. 6 FIfHETT/ I aX *=2.6
A k=2, 5 AE T %=2.5
2 ZHEJNT\EIL k=2, 4 FHASKH k=2, 4 /NEFRTHGE % =2, 4 RETAE *=2. 4 “ARATTEHE %=2. 3
BRI FMARENT k=2, 3 /INEFHT/NEFHTHT 5k =2. 3\ Vo & FSRHT sk =2. 3 48 5 K BAHT Fbn ik =2. 3
PR THRE R AT ZE=2. 3 FAtRRE ThFER X TaM] k=2, 3 ) I[HT iR %=2. 2 ARLTiBERL *=2. 2
EBILFTEA H=2. 2 f@ETTARENT % =2. 1 “AH&f%=2. 1 FA{HEN=2. 1 AR *=2. 1
AT TR TR % =2. 1 WX i/ Ma =2, 0 fROHETTR) R % =1. 9 f@EFHE LA *=1.9
FEESOETT H EENT % =1. 9 FaWTHEk=1. 9 )| FRU B s =1. 9 ZH8) | [FHLFE8HT %k =1. 9
MM %=1, 9 KEATEH*=1.9 HANTHIAH » Fok=1.9 HEATIEYI=1.8
ZE N T RVESC T k=1, 8 ZeHTHT IR sk=1. 8 RMKHT—A AR %=1.7 P/ %/ NI sk=1. 7
RESMTHEREEA k=1, 7 [E RRTHEH sk =1. 7 KEATRHEE=1. 7 1R EOHE RN % =1. 7 JRIEHFHRIG % =1. 6
FEIES T NIT k=1, 6 #RFHETTANIF *=1. 6 1&ETIHAANT %=1. 6 RS TTAANT=1.5
PEABATRE A *=1.5
1 ARSI k=1, 4 FHEARIT T =1, 4 SR RITIRREE=1. | RFEATEAI T *%=1.0
AERRITAERS k=1, 0 2L k) 0T =0, 8 TYRIT iz %=0. 8 FHHITR B %=0. 8
SR ENT A TE %=0. 5
TR 3 ANEHEI NG % =2. 6 ALZRRTTHEIRNT % =2. 5 HEEKETIF M %=2.5
2 BUERTHME % =2. 3 K THTHL k=2 3 SN % =2. 3 H N HAHT k=2, 2 EFkAT F R k=2.2
FREAR TR =2, 1 SMHAEM *=2. 1 FHKE BRI %=2. 0 Sk R)I%=2.0
KFHPERT %=2. 0 HSEr-FERTAR %=2. 0 JREIHIGE# %=2. 0 il 4=2.0
= BRDTFAEE %=1. 9 HHRETHAET k=1, 9 R E T *=1.9 HHARE [/N*=1.9
AKETTIRHT %=1.9 /NEERVINI*=1.9 /IEEREA *=1.9 Rt x=1.8
OF= B2 i) k=1, 7 i Fedek=1. 7 ARTRR=1. 7 BJIHRE k=1, 7 BRErHiHEH %=1. 7
PRI/ N =1, 6 FREKH TSN %=1 6 KEFENETiEA=1. 6 RUITEWR*=1. 6 #RHTk F*=1.6
AKEHAET=1.6 AFHHIek=1. 6 LM T *=1. 6 TREMFAHEL *=1. 6 FErHILFIRF *=1.5
WA D S bl k=15 /EETH EER%=1.5 BFfiFH*%=1.5
1 HHEKHEMRTRIT=1. 4 KT mET k=1, 4 R E T EIT=1. 4 HERXE e =1 4
TR *=1. 4 S IFHRER *=14 S IZfXif*=1. 4 >/ hZEk=1. 4 FPETAAE=14
ITHTRRAE k=1, 4 &2 HEk=1. 3 AT %=1. 3 23T 89 HHATAFIM *=1. 3 £4JI|HTEEEx=1. 3
FRHTER *=1. 3 AT/ k=1. 3 ZKIREENETTE H k=1, 2 Fltifeir k=1. 2 ZLPETIHEE » 5 %=1. 2
SRHTIERH=1. 2 FaTTHA T k=1 2 FES IR k=1. 2 B ET k=1, 1 FEZR]/ MR k=1. 1
BEMTIEMT % =1. 1 FRBrfisesk=1. 1 17/5mILE *=1. 1 FPRHisN=1.0 OV=b2RH il _LIT=1.0
1TH TR %=1 0 JREMTHER k=1 0 ZIRE T FREF *=1.0 D (FHBWITH&EH *=1.0
TEEAAIRAT % =1. 0 Zh il {58 % =0. 9 ARAATARE %=0.9 SFAHTAAH *=0. 9
HARSTTAUEERGANT *=0. 9 SHATEFI=0.9 TN k=0, 9 4 AT =0. 9 Fafkfifsie*=0.9
IUERTHEISHT 3k =0. 8 FdriiZelidt =0. 8 HUPH T L *=0. 8 J\TAUHIE4 % =0. 8 btk %=0. 7
D ANEF DTN *=0. 7 FIFRETAR)1=0. 7 BRT-ii# K % =0. 6
BRI 2 VRIS k=2, 4 (LRI k=2, 3 M %=2. 3 EFIRT /MK k=2 | F&RHBkART =2, 0

SUARHT BiE=2. 0 B4 | IRFHTRI) | sk =1. 9 A BT *=1. 9 HAMT SR *=1. 8 BENTMH *=1.8
KIAJFMTHTRE % =1. 7 FIRFRTFT %=1. 7 MM RE1. 6 Bkl ERT=1. 6 HA T EENET %=1.5
fila2ed=1. 5 BKHTHART k=1, 5 LEFHETHNRI=1. 5 AUEEARIXIE R k=1. 5 K& *=1.5
YEAETTENT % =1. 5 FANE T/ Nk =1. 5

1 FAJBRRRTIURE k=1 4 JHANTHMTEE=1. 4 KAl 1 = BRT=1. 4 KT G %=1. 4 FFHBTRH % =1. 4




H=
Gy

A BF 5y

B,
& oo B E

<

HEEEE TRHE e Pzl
G+ H & )

161

24 22 30

WA,

HIFEIR

RERG IR

FORER

ERRH
R

LW )11k =1. 4 “EIINSERT T % =1. 3 la KA *=1. 3 A&TAEHER *=1. 3

TN TRIRA k=1, 3 KM AMTk=1. 3 RIFFEEEG k=1. 2 BOKATEEET %=1, 2
MIBEHFEXIEL k=1. 2 B EWREF X IER=1. 2 BRI %=1, 2 & R *=1. 2
TR HUT k=1, 2 BKATEENT % =1. 2 By BN KM *=1. 2 B —FEITEH =1, 1

Lo EMTRY =1, 1 BERATENI*=1. | F&fAL 0T %=1 1 S8Rt k=1. 1 BRKATHFIMNT %=1, 1
L IEIT R E k=1, 1 RAPITH) k=1, 1 B HHEXTE *=1. 1 FEFTEAE*=1. 1

NI ESREF X AT k=1, 1 Erss BRI =1, 0 B % =1. 0 ZEHiEEK*=1.0

KT NKIR=1. 0 A& HTRAT=1. 0 A&l ek =1. 0 Jlidy) (LR =1. 0
SNTBTHREZMT k=1, 0 F&THEA *=1. 0 KAETHRAE=1. 0 KME T *=1. 0

A FEER A *=1. 0 FPUHZEE=0. 9 (G HIERKAE=0.9 FUHIT—i %=0. 9 B KIPEKAT %=0.9
BEIF AR % =0. 8 A BRI *=0. 8 HKATHLLIT %=0. 7 BEFETHIAR %=0. 7 AN EA *=0.7
RFET N % =0. 6 F§ =l *=0. 5

KIE G =2, 0 HRERTTFF-%=1. 9 FEETiRET=1. 8 FH = HiARAT%=1.8

AZES TP d=1. 8 FEMTH R % =1. 7 HATRE]) [T FEEE % =1. 7 i HMT i k=1.6
EARIRET AR % =1. 6 KHEHTEPIHBT=1. 5 FHERE R HERT %=1, 5 25 0% 7=1.5
FEAIRE AT/ 1] %=1. 5

BEMRTSR R =1. 4 BRiiA R *=1. 4 AR o7 T0 %=1, 3 FOLTTPEAaRT k=1. 2

A4 THANT %=1, 2 KEFITANT %=1. 2 FATIANT %=1. 2 /MUTTAPEA %=1. 2 JEARTEA %=1. 2
TR/ N k=1 2 AZEER R k=1, 1 ARUERUTT AR A k=1, 1 AR T % =1. 1
WiARTEZES T E k=1 1 RSB k=1 1 RS < SiiEdE) %=1 1 RESLHAE*=1.1
TEFTTHE A k=1. 1 ERTTHENT %=1, 0 IS LTIk =1. 0 AREHIEH U *=0.9
FARE TR =0, 9 EFITHIIENT %=0. 8 HFEATIENT=0. 8 FEVAT M ZEEF %=0. 8 E M *=0. 8
FOGHTE)=0. 8 HYEHT A IFER KR %=0. 8 HYEHFIE*=0.8 FEFHiA#E%=0.8

iR & < SR *=0. 7 FHVE ks H % =0. 7 HiAHTRERNNTRERN] =0, 7 {=BFiiE A5 *=0. 7
PERFHTHET k=0, 6 HHARTEAR%=0. 6 FEEFTAIMT *%=0.5 AT /ERAT ¥ %=0.5
FERIT LR MR K % =0. 5

B EMTIEL % =0. 8

FEHETHEE K %=1, 4 —BIT==ARET %=1. 4 —BIrs BT %=1.2 —BIriiTJEHT *=1.2
FANEETTAANERT=1. 0 28 T FEMT % =1. 0 —BIrifERMT %=1. 0 —BITifEIRMT %=0.9

BN TA) X 3k =0. 9 RERATHEILXH) 1| %=0. 8 At ErfikHZEHT % =0. 8 BN HIEIR X % =0. 8
IemiiTes T v FE T >k =0. 8 By iy % =0. 7 BUNTRRTIRX % =0. 7 mEFi 54T % =0. 7

ST T L ERT=0. 6

KIRFMIRSF %=1, 2 KR T VAT 4 7=0.9 FERTTRAK*%=0.9 LTIl *=0.8 HLHT R %=0. 8
KIRFIAH k=0, 7 mBGTH =Rl %=0. 7 @SEREE %=0. 7 [LFZ)I[PERT_E/ VA %=0. 7
KETTEEFAR K =0. 6 KIRTERAT=0. 6 JRACIRTTAEHENT %=0. 5 {AlLET/H1=0. 5

EAEHT I k=1, 3 HAEFTRGHRET k=1. 0 AREHTE L0 %=0. 9 T-fRMNTHRAE %=0.9
FKIRETH O %k=0. 9 YEHITHTARET%=0. 8 1) [THARMEAT =0. 8 {FEMATHPEALRET %=0. 7

IR T AR 3 =0, 6 HAAE T TCIENT % =0. 6 22z %=0. 6 M ATFIARNT %=0. 6 RiFETHHYIIET*=0.6
KHTPF) AT % =0. 5 AFEARTTSEREMT % =0. 5 AEARTTIRAT =0. 5 ¥&JITHWRE *=0.5 RiFETIHHEMT %=0. 5
BHETPEAPINT=0. 5 K HETIEHT %=0. 5

IER FREAL 2 MZER SRR *=1. 1 B Rk=1. 1 REERTARE %=1.0 FINLATHAZERT %=1.0
AR ARG +=1. 0 FAUAIAEIR k=1, 0 IZEHTBTIY +=0.9 F¢ B ATz *=0. 9 A THTFHE*=0.8
VBJBTHEH %=0. 8 #)I[THIR %=0. 8 SEFHid *=0.8 I\ /- FALXKEF*=0.8

VN2 RIBIXYRIR % =0. 8 REARTHILFG *=0. 8 A riEENT=0. 7 FHELH)I[H %=0. 7

L& X PORTHA %=0. 7 ) IRETREHENT %=0. 7 & ETTAVEE H %=0. 7 FRTANT %=0. 7
JIEBHTEE % =0. 7 4T THRSIE %=0. 6 NZEMH F =%3%=0. 6 LATHAHN] %=0.6 P AT %=0.6
AT % =0. 6 FAR LT 2 )11%=0. 6 ARFTTEE %=0.6 AL %=0.6 FLITZIL*=0.6
REATHZE %=0. 6 1THTIAI*=0. 6 FANHEAD*=0.5 MHTTELE%=0.5 F)I[MiHE)/I*=0.5

SV EEFER *=0.5 SV EHRIXED=0. 5

R TAEIIT=1. 4 FREHEFER=1. 3 FRARIT*=1. 2 FRi{ R *x=1.1
FHEELR)XAEEAT k=1 1 pRHEREZEH=1. 1| HERHEFRRGAE *=1. 0 THEFRXERHT *=1.0
THER NAH %=1, 0 FIPFEAfsk=1. 0 FHATEIk=1. 0 FHIRFETHIGATE %=0. 9

WP HTRELRIE %=0. 9 AR TRAF-=0. 9 FATHAEAT=0. 9 SRETZZAE %=0.9 H&ETH HEHE *=0.8
B THTHESS % =0. 8 BT %=0. 8 J\HTHi/\fT%x=0. 8 L 5B 15=0.7 £ LB/ )\ k=0. 7

IR TR E LR E=0. 7 FRERBXEAENT %=0. 7 $ft/r Argir & %=0. 7
THEEIRXFGER %=0. 6 TEEF X k=0, 5

HRTARARAKTFT=1. 2 BRI E T k=1, 0 BRI ANRT %=0. 9 FiARTIE->> U 4 f%=0.9
FRUEF X % =0. 8 HGUHHAAR =#FA R %=0. 7 ST EF XL H %=0. 7 $RLA)[XFde=0. 7
FUREF A REF AT =0, 7 ZJBETHERIR %k =0. 7 HURALIKTE - JF %=0. 6 B M) %=0. 6
FRHEX EEA %=0.5 BACURKKE *=0. 5 FRHAGRARART %=0. 5 HAUHE R EKRIR %=0. 5
HORFAHI Yk =0. 5

37° 321" N 141° 23.5° E 51km M: 5.1
FREERT AL =3, 9 —AAATTIH %=3. 6 {RITHTHAE=3. 6 FEFRETFMTIX & HET %=3. 6
FINATHE =3, 4 FEE TR %=3. 3 BRIMTAR] *=3. 3 WX T =FfM=3. 1 HATITATRNT %=3. 1
TR S TREFIT PGB A HUE % =3, | HASTEARIT =3, 1 KREMTEF |- %=3. 1 BRI T/ NG *=3. 1
TR ETT A EET =3, 0 JIIPNAT TIPN=3. 0 JIPIFS_E) PN ERPE & =3. 0 HRITAA) | [BTERi*=3. 0
FTHIRTAS Y [N k=3, 0 AREEATHHR % =3. 0 FEFRIS TIIFHTIX = &HT=3. 0 MIERTHIE T)EE=3. 0
FHAF T GERET % =2. 9 oIS/ NG k=2, 9 KA FIAA %=2.9 s k=2. 8 WX AN i =2, 8
AR TR AT % =2, 8 BRFVEATEE *=2.8 Ff Tzl k=2. 7 28T/ \hFLk=2. 7
FATTIRZERT =2, 7 JIENTRE 2 (% =2. 7 HERTEE*=2. 7 AETIAE %=2.7 ARUMRAE=2.7
PRI R 3 =2. 7 W S TIEA =2, 7 ARILTIBAE k=2, 6 AT *=2. 6 FLHAFKH *=2.6
)| [T =2, 6 FHATTIANG IBT=2. 6 HIIARTHILEEE » fk=2.5 Fik(E %=2.5




s | MR proes = — —
FORE Sy | o R GEIE D)

BEANT R % =2. 5 ERILITTIARNT % =2. 5 18 SHEMRILURT k=2, 5 /NEFHT/NEFHHT % =2. 5

JUPNKS EJNPRNNLSE%=2. 5 — A4 %=2.5
2 (RIESTHAREFNT k=2, 4 “AMATHENE %=2. 4 fREETHETRIINT %=2. 4 O X TSIT %=2. 4
FERENTHRTBAT%=2. 3 WhE /M =2, 3 1@ R NG +=2. 3
FAARSE TFE S X PEHT =2, 3 A I|HT T 5t sk=2. 3 /NEPHTHff % =2. 3 FEFAS e B XAE=2. 2
RESMT BEEREA k=2 2 fRITH L ENAT %=2. 2 FTIERN=2. 2 RERFEFH*=2. 2 FIKAT—AA *=2. 2
TR TR % =2, 1 SEPHTHORMR % =2. 1 HEHTE k=2, | ZFETAN % =2, | JRIGARIF =2, |
FEETIRRET % =2. 0 282 [THAASNT %=2. 0 R TIAAART=2. 0 VE4RATAER *=1.9 [E FMTHEH *=1.9
fEEOHETRIF *=1.9 KEATHIEEEL 9 HERETA IR II=1. 8 AT &/ Mg sk =1. 8
FEE I TR k=1 8 AT/ NER=1. 7 ) F IR HE *=1. 6
TR IRNTIEE=1. 3 B2 5T 1T k=1, 1 SERRRTAZE, k=1, 1 SHSERNTHES T & %=1, 1
RFFNGALFT R =1. 1 THRUTEFE*=0. 9 PEEMTEEE %=0. 9 SHSEHEITAYTE %=0. 8
AR A k=0, 7 PEESHEATEFR=0. 6 SSEHAEIATIRAAART=0. 6 SEHSEAATTALEHER] % =0. 6

—

FAETERRT SR % =0. 5
IR 3 oM EAR k=3, 0 RN SR % =2. 9 SENATIR %=2. 8 Erig) IR 1 % =2. 7 fHTTfH%=2.7

HLARHT F1E=2. 6 LEMMETHARI=2. 5
2 A HUHHE % =2. 3 KJuJFITHIRE % =2. 2 A i ERI] % =2. 2 EHINT T/ NEE % =2. 1 &bl EmT =2, 1
lEzedE=2. 0 AR =2, 0 KIRFHTAAL & =2, 0 JEENTFIH % =2. 0 FIFFHIFIFF*=1.9
AR ATEET % =1. 9 B KA %*=1. 8 IEERXE R *=1.8 KNIGH M *=1.7
BN T/ NEF sk=1. 7 KIBFTHRER 13 % =1. 7 (IR SRR =1, 7 L& BRI X =1, 7
EIRIEEMT AR %=1. 6 L4 ENTRE x=1. 6 SN EN=1. 6 KIGTHII = HET=1. 6 K Kfr*=1.6
(aJFRATIURE =1, 6 F&THIHERERT *=1. 6 B HT=1. 6 JHARTHMIE=1.5
ESANSEHT T sk =1. 5 &4 IRRTHUE e k=1 5 A EHEX AR %=1. 5
BT k=1, 4 BORHHANT %=1, 4 RIFTH ) IR=1. 4 (1B HFEXKA=1.4
MIEBEFREXIES *=1. 4 G EIRE AT *=1. 4 i) k=1, 4 JATH) 1 %=1. 4
AR k=1, 3 FURETIRA k=1, 3 FORATRILIET %=1. 3 ZJ 1T )1k k=1. 3 SAMINATTIARAE=L. 3
B HFEXFE *=1. 3 BKTEENT %=1, 3 f=peTER =1 3 =R BRI IR *=1. 3
EANTEA %=1, 2 FEFREE=1. 2 SRR k=1, 2 FUSHTIGE k=1, 2 B KTTHTFIRT %=1. 2
AL ERT k=1, 2 QT ) 1AERT sk =1. 2 BCKTTHELLAT % =1. 1 FEEH—@%=1. 1
BATTEKAT =1, 1 AETURAT=1. 1 ZAVETIREZAT k=1 1 ZEEIEEA k=1, | A&HRT =1, 1
FEIR A k=1, 1 B AT %=1, 0 KFINTHR]*=1. 0 FrARIHHEA %=1 0 KAETHEA M *=1. 0
ETIRNNZEMT/ NP R 5k =0. 9 FEJRTTAEIRAN =0, 8 KIKFTT =AA %=0. 8 FEFHT4AAL%=0. 7
KIGFTINET-%=0. 7 FOETTHEEIT %=0. 6 B —FENTaH: % =0. 5
/A 3 BN %=2. 7 HRENHIGEH % =2. 6 HAZHB) /N *=2.5 @igkiii FFHi%=2.5
JEFIRTTIENT % =2. 5

2 KRTHTHIE =2, 4 FFRE TR O % =2. 4 FRKETEHNT %=2. 3 mEkiize )1 %=2. 3
SR k=2, 3 BT ERTACH k=2, 2 AT HTPNERT k=2, 1 H A i k=2. 1
BRETHTHEM % =2. 1 JREMTAE k=2, 1 MR =2, 0 FHAEILI *=2.0 HiHfTH4=2.0
TR k=2, 0 HUPETTAE=2. 0 HRERH TR %=1 9 AFHAi=1. 9 ARTHAER *=1.9
BYNFATEEE %=1, 9 OV= LR HIRIAHCE *=1. 9 ZRIHT/NE%=1.9 AT HTTIRHAT*=1.9
KA k=1, 8 HHERETHAAT *=1. 8 $RH ik [k=1.8 FHATHA T *=1.8
R BN =1, 8 /NEEH /NI %=1.8 /NEEMERA %=1.8 /NEEH L ER %=1.8
AKFTANT=1. 7 M T *=1. 7 LRTEER *=1. 7 KWFEETEE=1. 7 BT EM k=17
BANTPRIE k=1. 7 YL *=1. 6 FRikfiiCAIgH *=1.6 23323 ) Hifi LM *%=1.6
HASTIKUREIREERT % =1. 6 OV=HAMtisa) | x=1. 6 FHKHTHETERIT=1. 6 A MR HET%=1. 6
HWRERETHET=1. 6 AT/ *k=1.6 FE/WTRIT*=1.6 >ITHKER*=1.6
DL NEMAIE %=1. 6 D IEH/NE*=1. 6 HEERETTmEE*=1.5 KYET=P*=1.5
FMATSZ =1 5 Pl RATR ek =1. 5 FEigAT %=1 5 ATaid*=1.5 BPHFmE*=1.5
HFdiHEF % =1. 5 $&MisEM=1.5
SRELMTRANEE (L% =1. 4 ZREfr T sk =1. 4 BURmiEtk=1. 4 HENT/IMER %=1. 4 FRlriifbte *=1. 4
IE DN D SRR %=1, 4 7R %=1, 4 SHTRES*=1.4 D (THOHWTEH *=1. 4
AL %=1. 3 1T mEdE*=1.3 D UTAOWAMEER=1. 3 FTZEM R *k=1.3 SMTEAT *=1.3
R4y =1, 3 WNETJFIEH *=1. 2 YORITAI=1. 2 HET Tl *=1. 2 FHETEE 7 &%=1.2
FESRTTIAGI %=1, 2 TETAMT k=1. 2 AT k=1, 2 Wikiiis =1, 2 SPARTTRHM *=1. 1
OT=brppil _EiT=1. 1 SEETRERE k=1, | 2R TR k=1. 1 J\TRETES *=1. 1
TR O k=1, 0 FRslriAadk=1. 0 FIARITA)I1=0. 9 FLEMTREEMT % =0. 8
FiAU 3 KHFEMGHE Ex=2.5

2 PRZEMTSET-%=2. 3 AR R=2. 1 FH = THIRENT=2. 0 TTEMTHE *=1. 9 ERRITAR*=1.9
FEATRE NI FEEE % =1. 9 HFAIEL AT/ 1] k=1, 9 KHEFFTEPHIT=1. 8 FH = R *=1. 8
PN Rk =1. 8 FEE T BN % =1. 6 AR TTs k=1. 5 FEHREE *=1.5
B iia R %=1.5 AT 7=1.5 BXHATiART %=1.5
KHEF AR k=1. 4 B THSR k=1, 4 BB AR k=1. 4 FEETHA EHT %=1. 4
WA ARG % =1. 4 TR/ NIk =1. 4 KIRTFANRT x=1. 3 HREHIEHT&H7- ZH %=1. 3
JERITRIERT % =1. 3 /NUTHFIEAS % =1. 3 SORITSAR %=1 3 ik X< Hifiesd) | %=1.3
WA T sk =1. 2 FEVATH SRR sk=1. 2 EL[ T MY % =1. 2 IRZEEILTEERT %=1. 2
FEFH ARG *=1. 2 FEFHT *=1.2 BYehirPgkanrsk=1. 2 BT *=1.1
AEIRTHERUT A =1, | FHCE TR =1 1 PR AT E H k=1. 0 MiATTHERMNTHEER % =1. 0
AYEHE)I=1. 0 BYEHiAE %=1, 0 HiARHTERT=1. 0 ARZEHIEHT PR %=0. 9 TAHT@ERT *%=0. 9
BPARETHA R =0, 9 HiAR X < HIIRGE %=0.9 HYGTT R NRIR KR %=0. 9 =B HERT *=0. 9
VEBFTEI T % =0. 9 HEAHT A %=0. 8 FEAHTALE MK K % =0. 8 e fitw H *+=0. 8
H e e R o 5k=0. 8 (EBFHTrRHT k=0. 8 AT HHT =0 7 BEEIFTEE=0. 6
MG 5] A3 % =0. 6
HFR 2 — AR k=1. 5 —BAHT=RARAT %=1. 5
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— R TERT sk=1. 4 —BAMTSLET k=1. 4 JANETTAMERT=1. 2 {F FHETHFK % =1. 2
FERATREILXE | *%=1. 0 b EFAEZENT k=1. 0 28T 2T %=1, 0 BNFHZIIX %=0.9
—BAMTAERIT % =0. 9 BNTTRTIRX %=0. 9 BINFHTAHIRIX =0. 8 FA2Aii=) H i HIET 5% =0. 8
TEEFHTRFAIENT % =0. 8 &/ IFHTPEAR %=0. 6 H LTI %=0. 6 L&A AIENT=0. 5 (E&HSAHT%=0.5
At EERT=0. 5 E i THER %=0. 5 J\IE i HEA%=0. 5 FEE =T %=0. 5

KRTTNAT 4 T=1.5

KIRFAMIRFE*=1. 3 FILTTaE k=1. 2 FLNT Rk =1. 2 mapg =il sk=1. 2 i aH=1. 1
BTG %=1, 1 & 0TS S k=0, 9 FLTrpdesk=0. 9 KEdTZW4R%=0.9 IR ATEREE0. 9

LTI PEIT /R sk =0. 8 BHARMHTAH % =0. 8 KN i =0. 8 [LRAMTHES B % =0. 7 {A[ALAT S %=0. 7
PEJHETRHAY K =0. 7 KA FHETHRRAT % =0. 7 e EATTAAT % =0. 6 FEALINTAZEN % =0. 6 FHENTEIE=0. 5
BT %=1, 6

ARG TR LT % =1. 2 HAETERARIT k=1, 2 KHETHFEANT k=1. 2 TALHEBTIRE%=1. 2
FCRETH OH k=1, 2 FATHITERT k=1. 1 FEERFIRTEE %=1, 1 {FERTHTEALRT %=1.0
FEFRFTRET sk=1. 0 ZerfiZeth % =0. 9 BiETHMEET % =0. 9 BFETHH N %=0. 9 RiFTH BB AT *=0.9
IR T RARET % =0. 9 FAA=THRRIENT=0. 8 FHEMRFTHA-SRIT % =0. 8 KHHHAJIIT] % =0. 8
AEARTTSEEINT % =0. 8 HAWTHA=0. 8 WM FAIRMT%=0. 8 HMTHIAARKT %=0.8 J)I[FHiARIEHT %=0. 7
MR % =0. 7 BTG APINT=0. 7 HiAEHTHIENT k=0, 7 (FBMETHEL % =0. 7 KM HEAT %=0. 7
KHETHTHEHET =0, 7 Zx& 0 iiAREHT % =0. 6 BT FEFH =0, 6 (FEAIA T HET % =0. 6

FAIMT FHTH %=0. 5 RlkFTTERIHT k=0, 5 KHMATAFHT *=0. 5

2 RETHKE k=1.7 BMTAER k=1, 6 HZETEE *=1. 5 MZETAFNUR*=1.5 3 HEBHHEE*=1. 5

IETT T =% %=1. 4 MY k=1. 4 A MR- 4 AEmanix=1. 3 FBMii4ikx=1.3
FHETHAFEH %=1 3 SUWoFERERXIBITk=1. 3 FTHTTAIL*=1. 2 B LFTAAZENT k=1, 2
RETEE *=1.2 JIGIEE %=1, 2 W FE RBKIER %=1, 2 SOz EPRX FEA *=1.2
PR k=1 1 PEEATIE k=1, | AEmiEHEs=1. 1 AETEME*=1. 1 WJIIITHEE*=1.1
HRAT A k=1, 1 FRATANT %=1. 1 Si0fmmk=1. 1 iR *=1.1 ZFfd*=1.1
NS k=1 1 SWW-EREXHR k=11 SV ERXBIFTk=1.0 [T TEE k=1.0
JIBEFHENT %=1, 0 I AR A EE %=1. 0 REATHILH *=1. 0 JLAHIART k=1. 0
B RLATERES k=1. 0 4THTRGAE % =1. 0 = (LETHde =1, 0 ANZEAL) 1154 *%=1. 0
SV FAXEFR=1. 0 J\FiiiHgex=0. 9 S HFRH *=0.9 FHJIE)1%=0.9 ARETEEM=0.9
WV FETEXIER *=0.9 W= FRERKPI%=0.9 X\ /- FRKGES%=0. 9 A4 K=0.9
FEILIATAZ L3 =0. 9 Bi EEFRBTAHE%=0.8 & X NHOMIHA *%=0. 8 REATZEE *=0.8
PR k=0, 8 FIEHTAIR %=0. 8 B Bt =V A%=0.8 JI|AHTTEA%=0. 7 L AR %=0.7
FERTIARNT %=0. 7 FEATTHZEM % =0. 7 AEARTIRMT=0. 7 =HBMisE5s +=0. 7 HARILTTHT 2 J11%=0.7
FAMRETAAR =0, 7 JIFEHTIERT=0. 6 X\ /= EIHFIX ERD=0. 6 S HTEE % =0. 6 #AEMTHVE %=0.6
BRI %=0. 6 MGILITRZ5=0. 6 H @R TR %=0. 5 BT AT=0. 5 FRAQTTUTAHT %=0. 5
PRI/ =0, 5 $57 £ = IFMRALR % =0. 5 AFETIAE *=0. 5 AT %=0. 5 REA TN %=0.5
FRETTACIETT=1. 6 FNFETTRER*=1.6 ENFETSm%=1. 6 FRTETT%=1.5
FERHR-E=1. 4 THEDIREANT % =1. 3 BFETRELRIE*=1. 3 pkEEFEZEH=1. 3 fmiEeT=1.3
JETRRYEZ N k=1 2 FEHEERGGE *=1. 2 FHA R k=1.2 TIELRIIXICEHT *=1. 2
T ATHVERENT k=1, 2 AT HER *=1. 1 FUFHTHIRATE %=1. 1 ZHRIZ%E=1.1
IIERTHEAS k=1, | TEERMBXEART k=1, | THELHEX/NEH*=1. 1 LHEH&IT*=1.1
FEBFTE =1, 1 SMTLRE %=1 | THEREKMEEE *=1.0 FHETEEL=1.0
R T-k=1. 0 FHAiE *=1. 0 TR k=10 [L{iEE+=RE=0.9
TFHEf gL X HpupE=0. 9 PUERETIRENE % =0. 9 J\fEfi/\f7k=0. 9 HiJE A %=0. 8 & [LIW]/ [N *%=0. 8
i BT A k=0, 7 BTG k=0, 6 B&ATTHETE=0. 5 1)1 IH7/\%*=0. 5
INFHEFHRX % =0. 8 % HT5HE{A%=0. 8
R TR ERATFN=1. 3 BUREARRAN %=1. 3 I KEHT *=1. 1 FFUPEFR S k=1, 0
ORI H k=1 0 BT RAEA R=1. 0 HEGXEET-*=1.0 FfiTiE>> Uy f%=1.0
AT AT k=1, 0 HOR LB S % =0. 9 AT XIE L =0, 9 HTALX TG 7 JFi%=0. 9
FURALKARRIFE % =0. 9 FEUEANZXAFEARG % =0. 9 FUBREF T S #EFHNT % =0. 9 BRI & & %=0. 8
HEHTEX _EPEA %=0. 8 HURIRIXAR T *=0. 8 HAUKHKAH *=0. 8 HAUHHAX =84 R %=0. 8
HRGRNIXTTN %=0. 8 HEARIERARANT %=0. 8 HUFUE XL %=0. 8 HUENTXT-{EFJEIT %=0. 8
T NX AR 9=0. 8 ZJETHRR % =0. 8 AL X FEF *=0. 7 FEUKHXZEE) | %=0. 7
B R G2 H) BT %=0. 7 BRURARRSI A %=0. 7 BURARR AT %=0. 7 BT XA %=0. 7
FR TR E R %=0. 7 FARFIH I %=0. 7 BT HRHIMT % =0. 7 TSR A % =0. 7
HORU X A AAEHENT % =0. 6 FESURRAR—Y B H %=0. 6 HESULEAN *=0. 6
ARG HIX RS % =0. 6 BT IXEE % =0. 6 HUAUAH) X ALAR % =0. 6 P4 HTAET % =0. 6
FEi B AR k=0, 6 BT X k=0, 6 BRTHME X A AR k=0, 5 BUTHE X HAIR % =0. 5
FORARXTH =0, 5 FURERRZ2HE=0. 5 MTHTIARLF %=0.5 [E/3FH/~A=0.5 AR A4 %=0.5
AEICARZS) [ [XARRST k=1, 2 PR SN k=1, 1 AP X LTFET=1. 0 BHnEETHk=1.0
J U VUG DB RTRT % =0. 8 ) IIAFSEX T RAM] k=0, 7 254 W iiZh - 187=0. 6 JII&F-IELX M BRRT=0. 5
FEFRBGE / O %=0. 8
P OETEM%=0.8 &Liifk*=0.7

36° 50.9° N 140° 37.8’ E 8km M: 3.6
R AR k=1, 8 ALHIRITHEIFIT k=1. 8 FAkilicR)I1%=1.6
HREARMFRIPET k=1, 2 HZm-FERTAR%=0.9 HZHBY)I/NFRE%=0. 7 H SZHif%HT*=0. 6
R ETILIT %=0.6
WO X HISRET k=1, 0 HIAETHEE FEEF=0. 8 \ & T —FART=0. 7 MAZERTILM =0. 6 FA7AIHI#RN=0. 6

35° 02.6° N 135° 38.9" E 11km M: 2.6
FABHRX P / 5(=0. 6
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164 |25 13 25 | JERATYH 42° 06.1° N 142° 34.5° E 62km M: 4.1
AeifiE 2 OV =AENT k=2, 1 JHPHTR=1. 9 HaiTALENT % =1. 8 HrOVZHMTHN | LF0T=1. 8
O DT S NAHISENT sk=1. 7 JRIITEER % =1. 7 JHIITEFE=L. 5
1 ZPRT RSt k=1, 4 ZOPRNBA IS %=1, 4 FERETFHT k=1, 2 THEATATI%k=1.1
PRARTTRTIEIT =1, 1 bm}omﬁ%u* L1 JTRITRATk=1. 0 H &7 H S5 k=1. 0
OV ETEAEIER=1. 0 FERIRTESEEIMT sk =1. 0 SEHHTHREN %=0. 9 To%riZAiER %=0. 9
JEEHTRFEVA=0. 9 H#jtﬁﬂvim* =0. 9 BRBITIRANT %=0. 8 Fikridte=0. 8 HrTimZer=0.8
FUBEHR X SEMT % =0. 8 ERAETT)INRMAT %=0. 8 ERAETTTYAMT *%=0. 7 FREINTZEMT % =0. 7 HFIATTH 6 4x%=0. 7
PEIETSEMT 5% =0. 6 ABIBTAL 2 T H=0. 6 ABIWTTARMET %=0. 6 FRIFTER]%=0.6
Z 0 BATZ 0 Bl k=0.6 JAEFHETARXART %=0. 6 [~R2RIAE=0. 5 JAREIT ARER=0. 5
BT ST % =0. 5
AR 1 HGERRED TSR *%=0. 8
165 |25 20 12 | st 42° 41.5° N 143° 22.0° E 90km M: 3.6
AusE 2 JHIRATRANT %=1 8
1 BN AT k=1, 2 BRI AESE k=1, 0 FpI T IEAEERAT %=0. 8 JARBMT I A®=0. 7
AT 2 45 5=0. 6 ABIMTTFEAT =0, 6 ARIATAL2 T H=0.5
166 (25 21 53 | ¥R 34° 385 N 138° 11.4° E 8km M: 2.9
o] Uk 1 HERIE A RTIR=0. 7
167 [26 10 51 | FKHIIEPNRERT S 39° 32.0° N 140° 16.1° E 8km M: 1.8
K U 1 BKETHERIZCKRA=0. 5
168 |26 13 52 | EFEph 39° 08.8° N 142° 25.3° E 45km M: 3.6
AT 1 EEHMLEB}K* =0.9 EFTIHRENT %=0. 7 224 TTHZENT %=0. 6 —BITTE4RAT *=0. 6
AT RHATERT=0. 5 2847 T -UBT=0. 5
"B 1 % = REmT =0, 5
169 (26 14 27 | BEARULFA[#EHS 33° 05.1° N 131° 05.5° E 10km M: 2.4
REAUE 1 REAVNENTE R %=0. 5
170 (26 14 31 | M5 REER 42° 21.1° N 143° 06.77 E 50km M: 3.6
AbifiE 1 RIS *=0.5
171 |26 17 49 | FHRARULH S 41° 34.7 N 142° 03.3° E 65km M: 4.0
AR 2 HGEFHD TSGR %=1, 6
1 B EATE(AR=1. 2 HOAARDF XA HI=1. 0
B[tz 1 EEETART k=1. 4
172 (26 20 36 | FKHIIEPIRERT S 39° 31.9° N 140° 16.0° E 8km M: 2.2
FRHIR 1 FKHTTHERI Ak A=, 2
173 |26 21 02 éaz:nrlsmimji 33° 04.9° N 131° 04.5" E 10km M: 2.6
fE 1 REAVNERTE R %=0. 8
174 (26 21 30 | AEASULAEAHES 32° 54.2° N 130° 48.9° E 10km M: 2.0
REARIR 1 FguhifE =0. 5
175 (27 00 35 | HEZfJ/id 37° 142 N 136° 40.6° E 8km M: 4.1
AR 3 WHESTHRIETER % =3. 2 FOKRTIHT %=3. 0 fifEiEER=2. 9 AEHTE KAEEIT=2. 5
2 u_»EEHT FHER=2. 3 HREBHTHES Fok=1.9 CREFTMAERNT %=1. 7 LEMH ST %=1.7
AERTR & Tl k=1. 5
1 S TRTHET =1, 3 LR ATAER I AR k=1. 2 REBMTTHIER=1. 2 FIVERTIHET %=0. 8
EREAAFFNT=0. 8 HME < FTER %=0. 7 2NFL Rl k=0. 6 LRl 7THT*=0.5
L 1 K EATINR®=0. 7 HKTTFE *=0. 6 RiATiA/NE % =0. 5
176 (27 01 40 | ZIsBap 36° 24.7 N 141° 03.3° E 45km M: 3.4
PRI 1 ASEHiBIINGRE % =0. 6 EEkiTZe BRI %=0. 5
177 |27 05 40 | fEHiRsEdE 35° 55.0° N 136° 37.5" E 9km M: 2.8
FE I 2 KEFi)IA*=1.7
1 KEFRAA *=1.3
178 |27 05 40 | ‘B v S 24° 45.0° N 125° 24.0° E 44km M: 3.2
TR 1 Ed e FHk=0. 6 & e EBFST % =0. 6
179 (27 10 20 | FEXEE 34 46.4 N 139° 21.9° E Okm M: 1.7
AR 3 FEREMTH=2. 7
1 FrEREATIEHT=0. 7
180 (27 16 16 | #EH %L 35° 56.1° N 136° 19.9° E 7km M: 2.8

A

1 BT AR =1, 2 fEd i T AR k=1, 0 JEFHTRANT 5 =0. 5
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PRI 1

34° 46.6° N 139° 22.1" E

AR ESITTE FH=0. 6

Okm

24° 44.3° N 125° 24.9° E 45km

By T EER ST % =0. 5

36° 07.9° N 140° 01.3° E 49km M: 3.9
AERATAER % =2. 8 R I|[THEEE %=2. 8 HPHTTHEE » & %=2.5 BYI[FPM %=2.5
AFTIPAIEIT k=2, 4 AR R8sk =2. 3 FRaifhia=2. 3 BHAHL =2, 3 s x=2.2
4=, 2 FEKE TG *=2. 1 IRERTIE % =2, 1 FEKE TR O %=2. 1 FEH4E=2.0
BONTEEM%=2. 0 TEEMANMT %=2. 0 FheA =i L/ INE*%=2. 0 YRl *=1.9
FRERE AT % =1. 9 AR\ IB*k=1.9 JHiT FEdk=1. 8 ZPEHT FHLk=1. 8 FEMAAHAT *=1. 8
I\NTFARBTELS k=1. 6 SRERTET L k=1. 6 WHATEH=1. 6 IREMTFERHk=1.6 /NEEF/NI*=1.5
AT *=1. 5 IFH=FH*%=1.5 2FH3 9 Hifi EH*=1.5 D |XAiXiH*=1.5
KFTAHT=1. 4 A k=1, 4 ZRUEHT/ N k=1, 4 R E AL *=1. 4 /EER FER k=1.4
WRRTTEA T k=14 FREKHTITEI=1. 3 FRTTKEBERGANT *=1.3 S IEA bW iifEH *=1. 3
PRI 8 k=1, 3 b k=1. 3 ST/ Ex=1. 3 FHEM/IMEHE *=1. 3 SFATTAA*=1.2
FSEHHERT A % =1. 2 /NERFEA *=1. 2 KW FREF k=1 2 FHEXHE TR %=1. 2
O B2 iR k=1. 2 FFEATRE*x=1.2 S THKEA*=1.2 HILHUJIINFR *=1. 2
EHFEZ =1 2 KPETHE %=1 2 294089 SiRFME *=1. 1 B Zhigeark=1. 1
PRYSHENETIEA=1. | SR k=1 | TR sk =1. 1 ARETTR k=1, 1 Ryl %=1. 1
TR k=1, 1 IRBIHIGE*=1.0 > XA LW AIMEE*=1. 0 $LHETIER *=1.0
OB renstidia)ll k=1 0 fgfhifbtek=1. 0 A=A x=0.9 {7 hHHiEi*%=0.8 1T *=0.8
FEAKTTZE ) 1] % =0. 8 FIKMTAT)I1=0. 7 ki R =0. 7 Fpori4aiiy =0. 7 FdriZest «=0. 7
Faf BT HR =0 7 A A % =0. 7 S REAH T T % =0. 7 #FeRKE i En=0. 6
PRUEENE T Er TP k=0, 6 K H RN %=0. 6 #EHT#EH=0.5 #EHHIKk E*=0.5
Wi ARHTAEET=2. 4 MiART TR %=2. 4 FRHA R %=2. 4 3 THTAE7=2. 3 HiIARMICEHTE M %=2. 1
JEETHREA *=2. 1 /NUTASAE % =2. 0 EMTHET %=1.9 BT *=1.9 FETARE*=1.9
SRR THIAREPAT=1. 9 SRR e i rh BT sk=1. 8 /ML mT k=1, 8 AN A k=1, 7
BEVRTRA BT k=1, 7 WiIATTHERNTIEEN % =1. 6 FEFRTH T *=1.5 WA AI *=1. 5
FEFI/ V%=1, 5
JERITRIERT % =1. 4 FHE T *=1. 3 HiARTIHIN %=1. 3 BPART IR =1. 3 {=BFTHENT k=1. 2
PEFF TR AE R k=1, 2 EARIITA AR k=1. 2 HEAIRE] T REA*=1. 2 FEVETT O SERF *=1. 1
EEJIETLS & & %=1, 1 FEETHASE %=1, 1 HYEH R ITRRKRE *=1. 1 HtriFHE*=1.1
HYemigkamy k=1, 1 FHFe ik i sk =1. 0 (EBFTiT%=1.0 HYehisiAm k=1.0
KA L x=1. 0 TiEATHHE%=1. 0 HANTEA%=0.9 TEM@AT*=0.9 FHFii@RIMT%=0.9
WEARTERERT S A %=0. 8 H YT HiZE%=0.8 HYEriERET = %=0. 8 AR ILIHiHHR=0.7
HYETEE k=0, 7 BYEHTHEI1=0. 7 PEARRTALEMR KL % =0. 7 #ik S < )] %=0. 6
PR IITTRA%=0. 6 H ¢TI %=0. 6 FFAIREHT/V1]%=0. 6 Fiks < SHHKZ *=0.5
AEARTISEREMT % =1. 7
ESEAT Iy sk =1, 3 VA HTRARAT % =1. 0 BUAMRIAA=1. 0 FERRUIFIMIEE %=1, 0 JIRAT A DM *=0.9
FEARTTIRIT 5 =0. 9 HAETHICAENT %=0. 8 Ml IRARAT % =0. 8 FUHMIFRAE *=0. 8 F A8 *=0. 7
FalA= g AT sk =0. 7 KEHTTEANT %=0. 7 F&ATEUINI=0.6 Z 8 0 KR % BT %=0. 6
TRHTIEAPNRT=0. 5 (FEMATTVEALENT %=0. 5 K HTHEHT %=0. 5
FHETHIBEx=2. 0 FH AR *%=1. 8 NZEMT IR *=1. 7 BANLHAALENT %=1. 6
NETTRRA1.6 JIETTHET *=1. 6 #IT{EH*=1.5
DCETEERG *=1. 4 JEARTANT k=1. 4 PEHRATRR%=1.2 FRFAN %=1.2 FiJIIFR*=1.2
REANTITVIRE %=1 1 BRI 2 )1 k=1, 1 38T k=1, | AEiTHEEk=1. 1 SN *=1. 1
FEPHHR=1 1 BAITER k=1, 1 SWERXEER*=1.1 S\ tREFE*=1.1
NENEE *=1.0 SWEHAXED=1. 0 PIEFE*=1. 0 EHTTRL*%=0.9 AZF0EH1%=0.9
ATHTMASL%=0. 9 SV FE RIAKYRIR *=0. 9 FULFTAZIL%=0.9 HEHTFEKEF *%=0.9 JIHETERT=0. 9
TIVETERTE %=0. 9 FIYEHiAIR %=0. 9 BeERTHA: %=0. 8 ABEATHRAT=0. 8 A H IS4 FHIT %=0. 8
REARTITENT % =0. 8 REANTTARIE %=0. 8 HNZET T ={%%=0.8 /i %=0. 8 JI| NATFFFASE %=0. 7
IETTEH %=0. 7 MZETALID %=0. 6 AL ER=0. 6 FETTE AL %=0. 6 AT *=0.6
FNIATEN%=0. 6 JHRAT/INEK=0.6 7 RAT NAIA k=0, 6 Hr EIEBEATAHES *=0. 6
FERHITER AR =0, 5 JHHTH FH %=0.5 JISHT A %=0. 5 GRATHES%=0. 5 =HFii=E5 *=0.5
S UAEFTTHEN] % =0. 5
SRR %=1, 2 )T %=0. 8 FESHTHEEREA % =0. 8 SRR SRIRY % =0. 7 FWAITTHT 3R] % =0. 6
FJIAS/ R %=0. 6 HIEUTHIA EE=0. 6 Fafliss FF+=0.5
FITTEET=1. 4 (LECriEA k=1, 1 BFHTESE k=1. 1 BFRTTREERIE %=1, 1 FRHT{ERHET=1. 1
FRAT A %=1 0 FHERRIEEIT %=0. 9 £ LIT/H1%k=0. 8 [ HIEFRZHE=0. 8
TR - THTRAR T4 =0. 7 S BSHEHER 48 %=0. 7 EIPGTHIRER *%=0. 7 S22 B %=0. 7
FRTHREE=0. 6 FHHERERRAE %=0. 6 AT AR E*%=0.5
BT K e=0. 9 HUATHREFX S =0, 8 BTN KA % =0. 8 HUAUHAGIK A % =0. 8
ARG U 4 1% =0. 7 BRCHTE X FPE %=0. 6 HRUREF XTI H %=0. 6 HFRIGXAALERT %=0. 6
HRUR NP k=0, 6 EUREFHT 5 AR RT3k =0. 6 BT TRAXKATHT=0. 5 Tkl X Ed = %=0. 5
HOHAEX S 1% =0. 5 FURTHUG X BRI *=0. 5 — TRy % =0. 5
J IR IR RITET > =0. 5

36° 23.0° N 140° 34.2° E
H SEHTB NS5 % =0. 5

54km M:




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| 8BRS & Moo BE G E
185 |29 10 05 | ki 41° 56.1° N 144° 27.0° E 41km M: 4.8
AeifiE 2 JHIRITRAT k=1, 8 FEIMENTATE k=1. 6
1 JRRITIEAR=1. 3 JARERT AREE=1. 0 HATHH 425=0. 9 AT 6 54:%=0.9 FIHEITIY 1 54:%=0.9
AT SR ANT % =0. 8 TPFLINATHE 2 45k=0. 8 MM AR % =0.8 %V HATH E%k=0.6
186 |29 17 12 | #eptkiE 33° 40.77 N 135° 08.77 E 39km M: 3.5
FragkiL 1 BEEITYEBAANE=1. 0 G7RNTG7 % =0. 9 A7 ~T2 %=0. 9 HGTiE=0. 9 FENT H & %=0. 8
)BT FHEUE =0, 7 FRZ T REET =0, 7 )[BT 14E %=0. 6 VERg T R %=0.5
Aokl Bl RS %=0. 5
187 |29 17 51 | ABAURALES 36° 42.5° N 139° 24.1 E 6km M: 2.9
N 1 BXhidoe*=0.9 BYeifidEiiag=0.8 BYaideianT %=0.7 HYtiiERNER *=0. 6
G I 1 VBHITFRAT %=0. 8
188 [29 20 25 | ATIRPNRERTE 39° 04.0° N 140° 52.0° E 6km M: 3.2
KB 1 BSURTHENE %=0. 9 LyIRTENE*=0. 9 BURIEFHE) | %=0. 7 EHRMAMHEE0.5
189 |29 23 40 | EIRIRH 38° 16.0° N 142° 10.2° E 39km M: 3.9
IR 1 AETHAERT % =1. 2 Fg =BERTEHY =0, 7 G&IE ERT %=0. 6
190 30 00 48 | ‘BBl 24° 44.6° N 125° 24.3° E 46km M: 3.4
Rl 1 e T EEF T k=1, 2 B R k=1, 0 B R TAEA=0. 6 i B TR IE %=0. 6
BRI RIE % =0. 6 H & ST EAE =0, 5
191 |30 01 15 | BiEEACR 36° 08.9° N 139° 03.1" E 14km M: 2.1
WER 1 RTEF AR % =0. 8
192 |30 08 40 | ‘Bt 38° 39.4° N 141° 56.0° E 45km M: 3.3
IR 1 SAVATREERT % =0. 7
193 (30 12 38 | FndkiLiEALEs 34° 11.3° N 135° 10.4° E Skm M: 2.1
Rk L v 1 #ErgiH 7 %=0.5
194 |30 18 22 | #FEEREiE 27° 33.8° N 129° 06.4° E 18km M: 3.6
JEVL SR 1 GHIlETHHil *=0. 5
195 (30 18 33 | ‘mliRih 38° 43.1° N 142° 14.6" E 39km M: 3.9
AT 1 2pTTHRZENT %=0. 9 —BITTTIEMT % =0. 8 {£HHTH:H>% %=0.5
196 (30 19 23 | FRIUEAbER 36° 26.5° N 140° 36.8’ E 55km M: 3.8
/2 2 EEERET ENE*=1.9 LEliE4=1.6 AP ianT=1.5 HENAE *=1.5 YR FEx=1.5
1 O breinlimgtsls k=1. 4 >335 SRR k=1. 4 BIHPIH %=1. 4 FEEAE T *=1.3
WRERETHE O %=1. 3 T FEdEk=1. 3 AMTRR=1. 3 HH T *=1.3 AT HPNERT *=1.3
INEET/NIR=1.2 H AT R=1. 1 SETHEE 7 Bk=1. 1 AT TR % =1. 1 BYJIHaEk=1. 1
ASEHiBI) /ISR k=1, 1 AT k=1, 1 /NEEAERA %=1.0 MM L*=1.0
WEHM D SHfi b =10 FEEKMTHERT*=1.0 OV=bAhaia)l*=1.0 - < iR *=0.9
Ik FRET R % =0. 9 B4 ITHERE%=0.9 /NEEAT EER %=0. 9 FEryL A H *=0.8 AFRHirdk=0.8
A SEHERTAG % =0. 8 f K FRHTERET=0. 8 FHEARE LS %=0. 8 A AT %=0. 8
SRR L =0. 8 KR FfisiM %=0. 7 475 HibRAE %=0. 6 D < IXHiI/ N %=0. 6 E/HF=Z5H%=0. 6
RHTTER *=0. 5 ARETIIGE *=0. 5 JHATIL*=0.5 DI KER*=0.5 HHKETHEN=0.5
Al \GE %=0. 5
N 1 T EETHIE k=1, 3 ERIATHET %=1 1 SRR k=1, 1 FEE TR =0, 9 FHHE%=0.9

AT R=0. 9 AR E HEACREFNT=0. 8 KHJR TG k=0, 7 FERTREREH%=0. 7
WTFEZET=0. 7 HiABRET)|RTFEIE *=0. 6 BIZEGILTIR4A *=0. 5 BT *=0.5
1 FHEBHHIEE*=0.5




